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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
 امع نوبت اولجـ  دوازدهمسنجش 

)22/01/1404(  
  

 )دوازدهم( جربيتعلوم 
  

  :باشد قابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

15از  12 ـونآزمــ  
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د از شـبكة     

پلاسـم، در       

از !) ه همـه  

  .د

ش اصـلي را     

ط با بازدم 

رتبـاط بـا    

ـر منتقـل     
مواره بـراي  

كرومـوزوم   

 به صورت 
  

يتروژن هم 

 .د

ه غشـايي بايـد

شـده بـه سيتوپلا

نـه(دن بسياري 

آبدوست دارد!) ا

و طبيعـي نقـش

وم تنها در ارتبا

.  
سـمت دوم در ا

 كرومـوزوم ديگـ
عبارتي لفظ هم

ستفاده از لفـظ ك

نيتروژن را فقط
.شود  تبديل مي

سنتز، تثبيت ني

سازند مونيوم مي

1404(  

دهنـد ي انتقـال  

لاسـمايي وارد ش

ر به انجام رساند
  .زيم نيست

نه سرها(ك سر 

د تـنفس آرام و

قسمت دو.  است

.ن آن عبور كند
قس. تراحت است

ك كرو موزوم بـه
به ع. متا رخ دهد

به عبارتي اس. ود

ي هوايي گياه، ن
ياه، به آمونيوم

ند علاوه بر فتوس
  .هستند

ستفاده كرده و آم

/22/01وبت اول 

هـاي ه پـروتئين   

اه بـا غشـاي پلا

ها در آنزيم. ست
قيماً نيازمند آنز
فوليپيد فقط يك

افراگم در فرايند
  .كند يم 

ي در استراحت

توانند از درون مي
ي داخلي در است

اي از يك  قطعه
كروموزوم غيرهم

  !وم
  .باشند مي

رو ته به كار مي

هاي كند، اما اندام
هاي هوايي گي ام

توانن ها مي  از آن
ك كلروپلاست ه

ها از مواد آلي اس

  

2  

جامع نو(م تجربي 

دقت كنيـد كـه 
.  

توانند همرا ي مي

هاس آنزيمآن  روه 
خود بوده و مستق

كلسترول و فسف 

ديا. قباض است
فايرا ا يش اصل

اي خارجي دنده ن

ها م عبارتي رگ
اي يچة بين دنده

 داده و طي آن
م و يا بين دو كر

بين دو كروموزو
شكل آن همراه م
م تنها براي هست

ك رات جذب مي
ي انتقال به اندا

ستند كه بعضي
د اما فاقد اندامك

  .ت است
ه اين باكتري. ت

شناسي زيست

ش دوازدهم؛ علوم

.ي غشايي است
لژي عبور كنند

بري ر طي درون

ترين گر كه مهم
خ ي بدن خودبه

.ها هستند رول
  )12و 

كمي در حال انق
هاست كه نقش ش

يق، ماهيچة بين

به ع. وسته است
ازدم عادي ماهي

موزوم همتا رخ
ل يك كروموزوم

گيرد، نه ب ت مي
موزوم و تغيير ش
ي لفظ كروموزوم

  .ت

مونيوم و هم نيتر
 جذب شده، براي

كننده هس وسنتز
نكه رنگيزه دارند

ساز نادرست اتر
مونياك ساز است

ز

سنجش

 
هاي از پروتئين

و دستگاه گل!) ن

 بيروني غشاء در
  .شوند
ها هستند ك ئين

ها هي از واكنش
ليپيدها و كلستر

و 10، 9ص  -ي 

  .ن شده است

ميق ماهيچة شك
شش يكشسان ي

دي و بازدم عمي

 ديافراگم غيرپيو
ي، دم عميق و با

  .ت
  )41و  4
 

ره بين دو كروم
تواند در طول   مي
  .كند ي

 كروموزوم صورت
شدن نوعي كرومو
ياخته يوكاريوتي

سمي، اشتباه است
  )51و  5

هم به صورت آم
بنابراين نيترات

هاي فتو  باكتري
ن جانداران با اينك

هاي نيتر باكتري
هاي آم ا باكتري

9(  

    
 

. رست است
مت اول، گروهي

ترين وسيع(زبر ي 
  : هار گزينه

هاي سطح رات
ي ياخته ديده ش
سمت اول پروتئ

زيرا گروه. ؤثرند
روتئين و فسفول

تركيبي - 1سي 
 . رست است

به نادرستي بيان
  :ة موارد

ر زمان بازدم عم
يژگي، وعميق دم

ندهاي بازدم عاد
  .ت است

نيد كه ماهيچة
هاي دم عادي ند

دم درست نيست
40ص  - 1سي 

. رست است
شدگي هموا عف

جايي م هش جابه
جايي صدق نمي 

  :هار گزينه
ك اژگوني در يك
جهش با كوتاه ش
يد كه در يك يا

هاي سيتوپلاس ك
50ص  - 3سي 

 . رست است
ن، نيتروژن را ه

ب. كنند تفاده مي
  :ها نهر گزي
ها نوعي از تري

دقت كنيد اين 
نه در ارتباط با ب
ول در ارتباط با

99ص  - 1سي 

www.sanjeshse

  
 

در 4گزينه  
منظور قسمت
آندوپلاسمي
بررسي ساير

كربوهيد) 1
بخش دروني

منظور قس) 2
ها مؤ واكنش

منظور پر) 3
شناس زيست(
در 1گزينه  

همة موارد ب
بررسي همة

تنها در) الف
در بازد. دارد
در فراين) ب

عميق درست
دقت كن) پ
در فراين) ت

فرايندهاي د
شناس زيست(
در 4گزينه  

جهش مضاع
جه. شود مي

جهش جابه
بررسي ساير

جهش و) 1
هر دو ج) 2
دقت كني) 3

براي اندامك
شناس زيست(
در 2 گزينه 

ريشة گياهان
آمونيوم استف
بررسي ساير

سيانوباكت) 1
.انجام دهند

اين گزين) 3
قسمت ا) 4
شناس زيست(

erv.ir
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نـد بخـش     

 به همـراه  

  .باشد

ش مـادگي       

تـر بـوده و   

   !ش پرچم
ردة رسيده 

 آزمـايش،    
  .ر گيرد

 آزمـايش،   

ش، همواره 

مـايش، دو  
  ).د

ن اثراتـي همانن

ها  اين هورمون

ب ميوفيز درست 

 ميـوز در بخـش

سة روياني دورتـ

شود، نه در بخش
ن ياختة دانة گر

ـابراين در لولـة
له از يكديگر قرار

نابراين در لولـة

ن در لولة آزمايش

براين در لولة آزم
 يكديگر نيستند

1404(  

نفـرين و نـوراپي 

  .است B12ن 
ها نقش دارند ك

با هورمون هيپو

كـه بـا تقسـيم
  .ن هستند

 كه از منفذ كيس

ش يشي ايجاد مي
ترين ياخته بزرگ

بنـ. شـود  د مـي  
در بيشترين فاصل

بن. شود يجاد مي

بنابراين. شود مي

بنا. شود جاد مي
شترين فاصله از

/22/01وبت اول 

نفرين ورشح اپي

تباط با ويتامين
نايژكشاد شدن 
  .ؤثر هستند

 دوم در ارتباط ب

هايي ك كه ياخته
 و چليپايي شدن

اي هارتا، ياختهچ

تقسيم ياختة زاي
با اينكه اين ي. د
  .كند ي

ن و سبك ايجـاد
ين دو نوار بايد د

نگين و سبك اي

 متوسط ايجاد م

وسط و سبك ايج
در بيش(گيرد  ر مي

3  

جامع نو(م تجربي 

ي اين غده با تر

سمت دوم در ارت
در گش) نفرين پي

يش قند خون مؤ

قسمت. ت است

  
 از ريشـة    

 ريشـه  از  

  .اي است په

ام فراينـد  
صورتي ك كنيد در

ام تقسيم ميوز

وند كه از اين چ
  .وند

ادگي و در پي ت
كند  را ايجاد مي

گرده را ايجاد مي

ي چگالي سنگين
گر واضح است اي

لي سناراي چگا

ي داراي چگالي

داراي چگالي متو
ر بالاي لوله قرار

ش دوازدهم؛ علوم

بخش مركزي. ت

قس. گذارند ر مي
اپ نفرين و نور پي

ورتيزول در افزايش
.  

فيز درست و اپي

.ها افشان است
لپـه بيشـتر تك

لپـهتـك  ريشـه 

راتب بيشتر از دولپه

فرايند براي انجا
دقت ك. ت گيرد

فاقد توانايي انجا

شو خته ايجاد مي
رو گر از بين مي

در بخش ما) رم
لولة گرده شي،

شد خود، لولة گ
127( 

يط دناهاي دارا
از سوي ديگ). 1ة 

 فقط دناهاي دا

واره فقط دناهاي

ره فقط دناهاي د
ط لوله و ديگر د

سنجش

 
كليه است دة فوق

  .محيطي دارد

اثر Dر ويتامين 
اپ(كليه  زي فوق
و كو!)  انسولين

دهد  كاهش مي
ا هيپوتالاموس و

  )60و  59، 5

  .ست

ه لپه ت و در تك
وست در ريشة ت

ر در آونددار وانه
    .ت

لپه به مر  ساقه تك
  )92و  9
 

ف. ه مادگي است
 كاستمان صورت
هاپلوئيد بودن ف

 برچه، چهار ياخ
 و سه ياختة ديگ

اسپر(خش پرچم 
ر دانة گردة رويش
رد و از طريق رش

و  126ص  -ي 
 

تي، همواره فقط
رد گزينة( است 

فاظتي، همواره
  .ه است

يرحفاظتي، همو
  .ت

همواررحفاظتي، 
ها در وسط ي از آن

  )10و 

    
 

. رست است
 در ارتباط با غد
دستگاه عصبي م

  :ها ر گزينه
 پاراتيروئيدي بر
هاي بخش مركز

نه(ي گلوكاگون 
ين قند خون را
ول در ارتباط با

56ص  - 2سي 
 . رست است

نادرست اس» ت«
  :ة موارد

اي راست در دولپه
شكل، قطر روپو

  .طر است
استو قطرشكل، 

است ترطر بزرگ
هاي آوندي در سته

91ص  - 1سي 
. رست است

م گل، مربوط به
مدن بايد تقسي

شوند، به دليل ه
 :ها ر گزينه

يوز در تخمك 
ماند ت باقي مي

يد كه گامت بخ
ويشي موجود در
ليت تقسيم ندار

تركيبي - 2سي 
. رست است

نندسازي حفاظت
وار قابل مشاهده

  :ها ر گزينه
همانندسازي حف
وار قابل مشاهد
همانندسازي غي
ل مشاهده است
همانندسازي غير

شود كه يكي  مي
و 9ص  - 3سي 

www.sanjeshse

در 3گزينه  
قسمت اول
سمپاتيك د
بررسي ساير

هايغده) 1
ه هورمون) 2

هاي هورمون
انسولي: نكته

قسمت ا) 4
شناس زيست(
در 1گزينه  

«تنها مورد 
بررسي همة

ريشه د) الف
مطابق ش) ب

دولپة هم قط
مطابق ش) پ

هم قط دولپة
تعداد دست )ت
شناس زيست(
در 3گزينه  

حلقة چهارم
چليپايي شد
ش تشكيل مي
بررسي ساير

در پي مي) 1
است تر بزرگ

دقت كني) 2
ياختة رو) 4

است اما قابل
شناس زيست(
در 3گزينه  

در طي همان
همواره دو نو
بررسي ساير

در طي ه) 1
همواره دو نو

در طي ه) 2
يك نوار قابل

در طي ه) 4
نوار تشكيل

شناس زيست(

erv.ir

5.

6.

7.
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  .ست

ـپ آن يـا   

بـه  .  اسـت      

  .باشد) ر

ة در حـال    

در ) سـازي 
 ايـن لفـظ   

 سـاخت و    
 

حلـة  در مر

اي اعمـال   
خـود بـراي   

ـوه و دانـه        

حـت تـأثير    

ي هـر سـه   

Dd  وXHXh اس

شته باشد، ژنوتيـ
 

داشـته و ناقـل

كاملاً مشابه مادر

انتهـاي رشـتة ه   

و همانندس(سـي     
حباب كرده و از

  .گيرد قرار مي
رنـاي در حـال
 .ون نزده است
د. مشاهده شـود 

اي بـراي ذخيـره  
اي خ ش ذخيـره         

  . درست باشد
و بـه توليـد ميـ

هـا تح پـروتئين    

اييگوارش نه ـ. 

1404(  

AO ،dنوتيپ 

ة قرمز خود داش
Aخالص باشد ،. 

يـپ ناخـالص د

 AO  وDd )ك

ـراي اتصـال بـه
  

ظ حبـاب رونويس
ا را تشبيه به ح

كننده ق مل آزاد
ژني بين رشتة ر
همانندسازي بير
هي از ريبوزوم م

هـايه در بخش
ه شـده در بخـش

تواند و ساله مي
رشـد رويشـي و

ـت كنيـد كـه پ

شود ان آغاز مي

/22/01وبت اول 

 و مادر داراي ژ

در غشاي گويچة
ABOه خوني 

ودن لزومـاً ژنوتي

صورت او نيز به

بـ(ها   نوكلئوتيد
.ل مشاهده است

با اينكـه لفـظ. 
هاي بازشدة دنا ش

عا Aدر جايگاه 
پيوند هيدروژ ل

خت از حباب ه
تواند در جايگاه ي

شده  مواد ذخيره
ز مـواد ذخيـره

رتباط با گياه دو
ها بـه ر نند سال

  .دهندل مي

دقـ. درات اسـت   

ها در دها يدرات

4  

جامع نو(م تجربي 

D  وXhY است

 گروه خوني را د
ر ارتباط با گروه
رصورت سالم بو

پ گروه خوني ا
 

هاي فسفات روه
ب رونويسي قابل
ولكول دنا است

بخشرم كنكور 

ر مرحله پايان د
هاي دنا و تشكيل
ناي در حال ساخ
يد متيونين مي

توانند ازان مي
 از يـك سـال ا

سمت دوم در ار
توان ن گياهان مي

وه و گل تشكيل

ط بـا كربوهيـد
  .شوند ديل مي

و گوارش كربوهي
  .گردد  مي

ش دوازدهم؛ علوم

BO ،Ddتيپ 

ع كربوهيدرات
تواند د راين نمي
برد و د  ارث مي

  .شد
X باشد و ژنوتيپ

 .باشد OOو  

شتراكي بين گر
رونويسي، حباب
ش بازشده از مو
ست طراح محتر

د.  ترجمه است
ه ژني بين رشته
غاز، بخشي از رن
 داراي آمينواسي

  .مشاهده است
3(  

گياها. ساله است
هـان بعـدن گيا

  .ه كنند

قس. ندساله است
اين. رختي است

رسال دانه و ميو

وم در ارتبات د
نومر سازنده تبد

ن بار در معده و
دة باريك انجام

سنجش

  . است
، پدر داراي ژنو

 كه پسر يك نوع
بنابر. خواهد بود

 Xh را قطعاً به
باش مي XHXhت 

XhY ند ژنوتيپ
XHXh ،ddت 
  )43و  4

شكست پيوند اش
در همة مراحل ر

ونويسي، دو بخش
ارد، اما ممكن اس

حل آغاز و پايان
ت پيوند هيدرو

در مرحلة آغ. ست
 شده رناي ناقل
 پپتيدي قابل م

31و  30، 24، 2

 دوساله و چندس
عبارت ديگر، اين

توانند استفاده ي

هان دوساله و چن
چندساله درهان 

هان چندساله هر
  )135و  13

ها و قسمت وتئين
دة باريك به مونو

ها براي اولين ين
طرح شده در رو

    
 

 . رست است
درست» ت«و  

توضيحات سؤال
  :ة موارد
صورتي كنيد در

BO  و ياAO خ
سالم از پدر آلل

صورت يپ آن به
توا ن خانواده مي

صورت تواند به ي
42ص  - 3سي 

 . رست است
حل رونويسي، ش

د. شود شاهده مي
نظور از حباب ر
ي شما وجود ندا

  .د
  :هار گزينه

سمت اول مراح
سه مرحله شكست
قابل مشاهده است

ة آغاز و طويل
، تشكيل پيوند

23ص  - 3سي 
 . رست است

ت اول گياهان
به ع. فاده كنند

 متابوليسمي مي
  :هار گزينه

سمت اول گياه
سمت اول گياه

گياه) هر گياه(ز 
34ص  - 2سي 

 . رست است
 در ارتباط با پرو
 لوزالمعده و رود

  :هار گزينه
ليپيدها و پروتئي

هاي زيستي مط 

www.sanjeshse

در 2گزينه  
»پ«موارد 

با توجه به ت
بررسي همة

دقت ك) الف
Oبه صورت 

دختر س) ب
عبارتي ژنوتي

پسر اين) پ
دختر مي) ت
شناس زيست(

در 2گزينه  .
در همة مراح

مش) ساخت
منظ* توجه*

كتاب درسي
استفاده كند
بررسي ساير

منظور قس) 1 
در هر س) 3

رشتة الگو قا
در مرحلة) 4

طويل شدن
شناس زيست(

در 2گزينه  .
منظور قسمت
مختلف استف

هاي فعاليت
بررسي ساير

منظور قس) 1
منظور قس) 3

  .بپردازند
بعضي از) 4
شناس زيست(

در 1گزينه  .1
قسمت اول
پروتئازهاي
بررسي ساير

گوارش ل) 2
نوع مولكول

erv.ir
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11.

12



 

در كتـاب   
بايـد آغـاز    

  .باه است
 اسـت كـه      

در نتيجـه   
از طرفـي   

نقـش   كت

بـه  !  شـود   
  . نداريم

ديل مـواد     

تغذيه مواد 

را در لـوب   

»ارش ليپيـدها  
بنـابراين ب. كـرد 

ي ليپيدها اشتب
وعي پـروتئين

 ن
  عمومي

  .رار دارد

  .ستند

 
.رونـد ـين مـي  
.شـود رزش مـي   

حركو  بيناييي، 
 .  

ـتراحت ارسـال
ها  براي ماهيچه

  . باشند مي

  .ت

مـا توانـايي تبـد

دهند و با ت ت مي

سيناپس خـود ر

1404(  

گـوا«ت بخـش  
ه كد را مشـاهد  

نومر و پليمر براي
گلـوتن نـو. تس ـ 

ط به انقباض بطن
ط به استراحت ع

  .بسته است

ر حالت بسته قر

ي آئورتي باز هس

 . لاموس است
سازند، از بـ  مي
حسـي و لـر ـي  

 از جمله شنوايي
كنديير پيدا مي

ه اينكه پيام اسـ
 پيام استراحت

ي آن كوچك مي

ص گياهان است
  .كنند نمي

ام) ي در تـاريكي 

 خود را از دست

 گيرنده اولين س

/22/01وبت اول 

ه دليل توضيحات
ن گوارش ليپيـد

فاده از لفظ مونو
ئين و ليپيـد اس

مربوط :Bنقطة 
مربوط: Dنقطة 

بس) سيني آئورتي

 انقباض بطن در
  .د
و دريچة سيني) 

ش ساقه مغز به تا
ميلين مركزيي 

ل و فرد دچـار بـ
هاي مختلفت

غز مياني نيز تغي

شود، نه وقف مي
؛ چرا كه ارسال

گ و دوتاي پاييني

برگ مخصوص. ند
كسيژني توليد ن

به دليل زندگي(

اي خه  سبزديسه

اين .است تباط

5  

جامع نو(م تجربي 

شده است، اما به
توان ريك نيز مي

ت كنيد كه استف
ر ارتباط با پروتئ

  .شود

ن 
ن 

دريچة س( سيني

دريچه در زمان
D گير مي صورت

ين دريچة قلبي

ترين بخش ديك
 سيستم عصبي

، مختلحركتو 
، در فعاليت)كزي

هاي مغت ياخته

يام انقباض متو
 اشتباهي است؛
اي بالايي بزرگ

د كه گياه نيستن
كنند، اما اك ب مي

(ندة نور هستند 

 كه نور نباشد،

ارتده بويايي در 

ش دوازدهم؛ علوم

 جديد، حذف ش
 قبل از رودة بار

  
دقت. لنفي شوند

و قسمت دوم در
يماري سلياك ش

سترين دريچة  گ

اين د. ختي است
Dو  Aاز نقاط 

تري كوچك(ششي 

مغز مياني، نزد. 
شتيباني كه در

و بينايي. شودي
بي مركيستم عص

و حركت، فعاليت

مة دم، ارسال پي
جملة» ها هيچه
دوتا. باشد ي مي
  . است

شود ي انجام مي
اكسيد را جذب ي

گيرة جذب كنن

صورتي ت كه در
  .آورند مي

ب بويايي با گيرند

سنجش

ر كتاب درسي
رد كه در بخش
. در نظر گرفت

وانند وارد رگ ل
ا كربوهيدرات و
 موجب ايجاد بي

  )23و  2

   نقباض دهليز
    بطن

اض دهليز، بزرگ

لخ تي، دريچة دو
موج قلبي، قبل ا

دريچة سيني شش
5( 
 

.مغز مياني است
هاي پش س ياخته

رستي انجام نمي
جزئي از سيس(ي 

لال در بينايي و

وع بازدم و خاتم
 استراحت به ماه
شي از مغز مياني
 مغز، پل مغزي

  )11و  10 

.  

 توسط جانداراني
دي ا اينكه كربن

تزكننده فاقد رنگ

سنتزكننده است
ود را به دست مي

  )90و  8

لوب. يايي است

    
 

ظ ليپاز معده د
توان برداشت كر
يدها را در معده
تو  طي جذب مي
ول در ارتباط با
 گروهي از افراد

22ص  - 1سي 
 . رست است

ربوط به شروع ان
ربوط به انقباض
ت عمومي و انقبا

  :ها ر گزينه
رين دريچة لخت

ترين م بت كوتاه
 انقباض بطن، د

54ص  - 1سي 
. رست است

ل در ارتباط با م
اس.خود ايمني ام
در هاي عصبي به

عصبي مغز مياني
دليل اختلا ين، به
  :هار گزينه

يد كه براي شر
ارسال پيام«لة 

گانه بخش ي چهار
ريم بخش ساقة

،6ص  - 2سي 
 . رست است

نادرست هستند
  :ة موارد

 عمدة فتوسنتز
هاي گوگردي با
هاي شيميوسنت

  .لي را دارند
وعي آغازي فتوس
ت مورد نياز خو

89ص  - 3سي 
 . رست است

مت اول، لوب بوي
  . هد

 :ها ر گزينه

www.sanjeshse

لفظ* توجه*
ت درسي، مي
گوارش ليپي

ليپيدها) 3
قسمت ا) 4

تواند در مي
شناس زيست(

در 1گزينه  .1
مر: Aنقطة 
مر: Cنقطة 

ر استراحتد
بررسي ساير

تر كوچك) 2
شروع ثب) 3
در زمان) 4
شناس زيست(

در 4گزينه  .1
صورت سؤال
در بيماري خ
هارسال پيام

هاي ع ياخته
بنابراي. دارند

بررسي ساير
دقت كني) 1

عبارتي جمل
برجستگي) 2
تر ضخيم) 3
شناس زيست(

در 2گزينه  .1
همة موارد ن
بررسي همة

بخش) الف
ه باكتري) ب
ه باكتري) پ

معدني به آل
اوگلنا نو) ت

آلي، تركيبات
شناس زيست(

در 2گزينه  .1
منظور قسمت

د بويايي مي
بررسي ساير

erv.ir
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و  اسـت خ   

 ي نخـاعي 

دهـد   خ مي
 خـود را از  

مت دوم در  

قطعـه  . ـود 

   ).ط برخي
  .ه شود

  .د

د و تبديل 

 

  .سازند

  . كند فت مي
يمكره چـپ مـخ

ترشح مايع مغزي

ها رخ يزي در آن
 از سيتوپلاسم

  .شودنمي ه

قسـمت .د باشـد    

شـ  تبـديل مـي   

  . د
فقط(ش ندارند 

ن مزاحم استفاده

كنند  را پيدا مي

شوند كندري مي

بس پايدار كربنه 

1404(  

 وضعيت را درياف
لال مربوط به ني

هاي يك و دو ت

ساز تماي ي زامه
مقدار زيادي س

رم در نظر گرفته

يـه و اسـپرماتيد

دي اسـپرماتيد

  .د
ها نقش دارند يوه

چيرگي رأسي نقش
ن بردن گياهان

اي بين دوغشاء

  .ند ت داده
يستي وارد ميتو

  .د

سه اسيد توانند

/22/01وبت اول 

هاي حس رنده
ياضيات و استدلا

ه بطن. قرار دارد 

هاي ت وسط لوله
و سپسشوند   مي

 .گيرد رار مي
و در نتيجه اسپر

رماتوسـيت ثانوي
  

ي تك كروماتيد
.(  

اي نقش دارند ته
درشت كردن مي

ها در چي همة آن
جي براي از بينرن

 از بستره به فضا

ي خود را از دست
فاده از انرژي زي

باشد شدن مي  ي

ت مي ، در نتيجه

6  

جامع نو(م تجربي 

ز مياني پيام گير
زش اطلاعات ري

  . بط كنيم
4 بطن شماره 

رماتيدها به سمت
دار جدا و تاژك

 صورت مجزا قر
ساز بوده وسپرم

يت اوليه و اسپر
.د نادرست است
هاي ايتاً به سلول

)ينه رد مي شود

در تقسيم ياختو 
دانه و د  ميوه بي

اما ه مؤثر باشند؛
 به نام عامل نار

145( 

ها تقال پروتون

  
 زيادي از انرژي
ده و بدون استف

  .د

 فرآيند چليپايي

 كالوين را دارند

ش دوازدهم؛ علوم

مغز ،ر ساقه مغز
توانايي پرداز. ت
مخ مرتبطكل   به

 مجاورت مخچه

  )36و  

ين حركت اسپر
ها از هم ج ياخته

و در سر زامه به
رد ديوارة لولة اس

 .شود
وني، اسپرماتوسي
ليه و اسپرماتيد
 مي دهد كه نها
وني نيز اين گزي

دو هر )زايي ساقه
ي ساقه، ايجاد

ماي  سيم ياخته
ن سموم گياهي

5و  144، 143 

ها توان انت  پمپ

.آيد حساب نمي
يستند و مقادير
شد نتشار تسهيل
گيرد ز صورت مي

ت نيازمند وقوع

ي انجام چرخة

سنجش

در .النخاع است ل
هاي بينايي است

ي را با قطعيت
در است كهچه 

  . دهند م مي
 ،11 ،14 ،15

 
در حي. تيد است

اين صورت كه ي
ا فشرده شده وه

رت سؤال در مو

ش يد تقسيم نمي
وواند اسپرماتوگ

سپرماتوسيت اول
يوز دو را انجام

با اسپرماتوگو(ت 
  )100و  9

  .ت است

س(  سيتوكينين
 دو در رشد طولي

تقس درتوانند  مي
عنوان تواند به مي
14 ،141 ،142،

،)انرژي زيستي

ي از زنجيره به ح
جيره پرانرژي ني
ا با استفاده از ان

ساز ATPنال 
7(  
 

گامت

5( 
 

ع گياهان توانايي

    
 

بصل سمت اول
ه لوب سمت اول

خش لوب بينايي
مخچ سمت اول

انجامهاي خود  گ
10ص  - 2سي 

.  استرست 
ت اول، اسپرمات

به ا. بديل شوند
ه هسته آن. هند

باشيد كه صوره 
  :هار گزينه

نيد كه اسپرماتي
تو سمت اول مي

سپرماتوگوني و اس
وسيت ثانويه، مي
ي از اسپرم است

99ص  – 2سي 
 . رست است

نادرست» پ«و  
  :ة موارد

و )زايي ريشه( ن
هر ن و جيبرلي

هاي رشد م حرك
 برخلاف اتيلن م

40ص  - 2سي 
 . رست است
(ها رژي الكترون

  :ها ر گزينه
AT ساز بخشي

ها در انتهاي زنج
ها يد كه پروتون

ATP توسط كا
70ص  - 3سي 

. رست است

56ص  - 3سي 
. رست است

ينكه، هر سه نوع
  :هار گزينه

www.sanjeshse

منظور قس )1
منظور قس) 3

توانيم بخ نمي
منظور قس) 4
از مويرگ را
شناس زيست(

در 1گزينه  .1
منظور قسمت
تا به زامه تب
ده دست مي

توجه داشته
بررسي ساير

توجه كن) 2
منظور قس) 3

ارتباط با اس
اسپرماتو) 4

ني بخشيميا
شناس زيست(

در 2گزينه  .1
»ب«موارد 

بررسي همة
اكسين )الف
اكسين) ب
تمام مح) پ
اكسين) ت
شناس زيست(

در 1گزينه  .1
با مصرف انر
بررسي ساير

P كانال) 2
ه الكترون) 3
دقت كني) 4

ADP ه بP
شناس زيست(

در 3گزينه  .2

تشكيل 
  
شناس زيست(

در 3گزينه  .2
با توجه به اي
بررسي ساير

erv.ir
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ش ايـوري و    

وشـينه دار  

ك اسـيد   ـ

ري بـدون      

ء ترشحات 

پروتئينـي   

) ريبـوزوم (

بـه ايـن   . د 

راحـل آزمـايش
  .شد

نيز از باكتري پو

ظرفي كه نوكلئيـ

ت هـم از بـاكتر

به جزء(ت بدن 

  .قش ندارند

بـات يترك ني ـا

  .د

  . ست

  .ه دارند

.  
(رنـاتن  مـه در  

پيدها قـرار دارد

1404(  

در همة مر. ندند
ش ستفاده ميينه ا

مايش گريفيت ني

مكارانش، در ظ

 همـة آزمايشـات

باً تمامي ترشحا

نق ،)گليسريدهاي

ا. است ديپيسفول

 زياد يا كم باشد

هاي خوني ا رگ

ك انتهاي بسته

.ة الكترون است
ضمن فرايند ترجم

بدوست فسفوليپ

/22/01وبت اول 

  .تند
  .دهدمي 
  .كند تثبيت 

ها زنده مان موش
 هم بدون پوشي

 مرحلة سوم آزم

 دوم ايوري و هم

در. ستفاده شد

تقريب. اس است
  . ي قرار دارند

تري(يي غذا ميژ
  .ش دارد

كلسترول و فس 

تواند  فضاي مي

ي برخي از موير
!  

هاي لنفي يك رگ

ستند كه پذيرندة
وليد پروتئين ض

  .ي را ندارند
ماس با بخش آب

7  

جامع نو(م تجربي 

بيت كربن هست
انجام را تثبيت 

را CO 2 ولكول

 استفاده شد و م
ي پوشينه دار و

در. رانش است

در آزمايش. ست

 آنزيم پروتئاز اس

ي صفراوي پانكرا
ي و يا هورموني

رژ يدهايپيل ن
از معده، نقش يد

كربنات،يب ،يراو
  

اين ف. وجود دارد

يبرا »بنداره«ظ 
ت، نه ناپيوسته
ت اما فقط موير

مركزي خود هس
دانيم كه تومي 

كثر جذب نوري
د كه تنها در تم

  .شود

ش دوازدهم؛ علوم

فاقد توانايي تثب 
دو مان متفاوت،

متفاوت مو يمي

ي بدون پوشينه
ي، هم از باكتري

ش ايوري و همكار

شات گريفيت است

 و همكارانش از
  

مشترك مجراي
ت سيستم عصبي

نيتر وارش فراوان
ورود موسيك ة

صفر يها  نمك
.)پروتئين است

اي و  بين ياخته

لفظاما  ،چه باشند
هاي منفذدار است
ابل مشاهده است

  .شد

هاي در بخش م
.شودي يافت مي

، حدا600تا  50
كند ي دريافت مي

ش ترون گفته مي

سنجش

C4 در گياهان 

سلول و در دو زما
آنزي سيستم دو 
  )89و  88، 8
 

يفيت، از باكتري
تقال مادة وراثتي

حلة دوم آزمايش

حلة سوم آزمايش
  .ورت گرفت

زمايشات ايوري
.شد ستفاده مي

  )3و 
 

 دهندة ورودي م
ت تأثير تنظيمات

گو يسازد كه برا
ةتيدياس زانيش م

از يبيصفرا ترك
از جنس پ سين،

  )23و  22، 2
 

ن انسان، فضاي

انند داراي دريچ
ه ه، براي مويرگ

 خوني و لنفي قا
  )57و  2

  .ت هستند
بامي 1سيستم 

ه داراي مولكول
ساختار پروتئيني

00 در محدودة 
 خود را از ناقلي
كتجيرة انتقال ال

  )84و  83، 8

    
 

ي مردة آوندي
CA يك سل در
CA نيز توسط
87ص  - 3سي 

. رست است
وم آزمايش گري
براي مشاهده انت

  :ها ر گزينه
سمت اول، مرح

.  
سمت اول، مرح
مادة وراثتي صو
ة اول و سوم آز
م پوشينه دار اس

و 2ص  - 3سي 
. رست است

ص شده نشان
تحت) ز موضعي
  :هار گزينه

س ي پروتئاز را م
در كاهش ربنات
ص. سازد يفرا را م

توس ورمون اكسي
21ص  - 1سي 

. رست است
هاي بدن ة ياخته
 :ها ر گزينه

توا هاي لنفي مي
رين غشاي پايه

هاي رز، مويرگ
25ص  - 1سي 

 . رست است
درست »ت«و » 

فتوسيستم، فتوس
  :ة موارد

هاي فتوسيستم
دو فتوسيستم س

  .گيرد
ها، م از سبزينه

، الكترون1ستم 
ترين جزء زنج ست

80ص  - 3سي 

www.sanjeshse

هاي سلول) 1
M گياه )2
AMگياه  )4
شناس زيست(

در 3گزينه  .2
در مرحلة د
همكارانش ب
بررسي ساير

منظور قس) 1
استفاده شد

منظور قس) 2
بود، انتقال م

در مرحلة) 4
پوشينه و هم

شناس زيست(
در 3گزينه  .2

بخش مشخص
ريز غدد برون

بررسي ساير
پانكراس) 1
كريتنها ب) 2
صف ،كبد) 4

هو. (نيستند
شناس زيست(

در 4گزينه  .2
در بين همة
بررسي ساير

ه گويرم )1
ضخيم تر) 2
در هر پر) 3
شناس زيست(

در 2گزينه  .2
»الف«موارد 
ترين ف بزرگ

بررسي همة
هر دوي) الف
در هر د) ب

گصورت مي
كدا هيچ) پ
فتوسيس) ت

ناقل، آبدوس
شناس زيست(

erv.ir
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در نتيجـه،   

ت جداگانـه    
هـا   ين آن ـ

بـه تـدريج   
ي فراوانـي    

  !دارد
ي با نصـف  

هـاي   ورون  

دو سر بازو 

 بـا نـورون      

قسـمت  . د 

تخوان نيـز   

 

افتـد و د ق مـي 
  .شته باشد

 بـه دو قسـمت
كنند و بـ طع مي

تخاب طبيعي، بـ
نتخـاب طبيعـي
فات جديد را ند
در حالت طبيعي

توسـط نـو) لتي  

سر بازو و د ة سه
  .ود

ورد در ارتبـاط

كنـد مين مـي أ ت

  .شتري دارند

ن شده و از اسـت

1404(  

 توليدمثلي اتفاق
آميز داش موفقيت

ي، يك جمعيت،
علق داشتند، قط

و انت) 2د گزينة 
ا.  متفاوت شود

ه و در نتيجه صف
ت زايي گياهان د

  .ه است
ماهيچـة اسـكل(

مرتبط با ماهيچة
شو ر ديگري مي

ايـن مـو. ر دارد  

  . د انجام شود

هوازي روش بي

عت، تار تند بيش

ت وارد استخوان

  .د

  

/22/01وبت اول 

كنند، جداييي
م ي خود آميزش

هاي جغرافيايي
 يك جمعيت تع

رد(ش، نوتركيبي 
گونه ث ايجاد دو

نايي ايجاد دگره
گامت. هني است

شده!) ه تحريك
(ماهيچة دو سر 

  . هسته دارند
هاي حركتي مر ن

كي و مهاريك ي
تري نخـاع قـرار

هيچه كند و تند

خود را به ر رژي

كاران دوي سرع

  !يموس
.  

كند، ممكن است

كنند و ترشح مي
  .آورد ديد مي

8  

جامع نو(م تجربي 

ستگاه زندگي مي
ند با گونه نيايي

شناختي و سد ن
ت را كه قبلاً به
 همچون جهش

تواند باعث ت مي
خاب طبيعي توان

ميه زايي هم گونه

نه(ن رابط مهار 
يلين هستند و م

هاي رابط يك ن
 نورون با نورون

ها، باعث تحر ون
 در مادة خاكست

تار ماه تواند در 

انر بيشتر ،دهد ي

  . ي دارد
برداران و ورزشك 

در تي Tهاي  يت
.باشد ك نوع مي

ك دن گردش مي

يد وپادتن را تول
ته خاطره نيز پد

ش دوازدهم؛ علوم

ي كه در يك زيس
توا نه جديد نمي

رخدادهاي زمين
رتباط دو قسمت

هايي قوع پديده
نهايت شوند و در ي

 دقت كنيد انتخ
، مثالي از گ)هان

 سر توسط نورون
سي كه داراي مي

نورون. شوند مي
اين. وانند باشند

هر دوي اين نورو
هاي حركتي، ن

  .است

مي ATP سريع

د را از دست مي

كندري بيشتري
وزنه.  كند است

شوند و لنفوسيت ي
اراي گيرنده، يك

س از بلوغ در بد

، يك نوع پBت 
T كشنده، ياخت

سنجش

 
هايي ن جمعيت

ود؛ بنابراين گونه

ي، بر اثر وقوع ر
ي جغرافيايي، ار

بر اثر وق. گيرد ي
ديگر متفاوت مي

اما. دهد يير مي
مثل گياه(لادي 

  .گيرد رت مي
  )61 و 6

  .ت

 با ماهيچة سه
هاي حس  نورون

ستند، تحريك م
تو قد ميلين مي

انسيل غشاي هر
هاي رابط و نورون

سر نادرست ا سه
( 

سربراي بازتوليد 

سريع انرژي خود
  .ست

ميتوك ،ت به تند
اي ا تار ماهيچه

  )51و  5
 

ستخوان بالغ مي
 هر لنفوسيت د

 شده است و پس

صل از لنفوسيت
Tجاد لنفوسيت 

7(  

    
 

. رست است
ي هم ميهني بين

شوي حاصل مي
  :ها ر گزينه

زايي دگر ميهني
شود؛ اين سدهاي
ش ژن صورت نمي
 ياد شده با يكد

تغير خزانه ژني 
 جانداران چندلا
كروموزومي صور

60ص  - 3سي 
 . رست است

درست است» پ«
 :ة موارد

 حركتي مرتبط
اي رابط توسط

 داراي ميلين هس
هاي رابط فا رون

ده و با تغيير پتا
ه اي نورون اخته

بط با ماهيچة س
16ص  - 2سي 

 . رست است
كراتين فسفات ب

 :ها ر گزينه
اي تند كه س چه

اط با تار كند اس
اي كند نسبت چه

ول در ارتباط با
50ص  - 2سي 

. رست است
در مغز اس Bي 

پادگني سطحي 
  :ها ر گزينه

تي كه قبلاً بالغ
   

ساز حا ي پادتن
علاوه بر ايج Tت 

72ص  - 2سي 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
زايي در گونه

گونه جديدي
بررسي ساير

ز در گونه) 1
ش تقسيم مي

ديگر شارش
در جمعيت

ها را د دگره
پيدايش) 3

شدن عدد ك
شناس زيست(

در 1گزينه  .2
«تنها مورد 

بررسي همة
نورون) الف
ها نورون) ب

كهحركتي 
تنها نور) پ

سيناپس داد
جسم يا) ت

حركتي مرتب
شناس زيست(

در 1گزينه  .2
استفاده از ك
بررسي ساير

تار ماهيچ) 2
دوم در ارتبا

تار ماهيچ) 3
قسمت ا) 4
شناس زيست(

در 4گزينه  .2
هاي لنفوسيت

هاي گيرنده  
بررسي ساير

لنفوسيت )1  
.خارج شود

هاي ياخته) 2
لنفوسيت) 3
شناس زيست(

erv.ir
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 داخلـي  ره

  
 

اشـند كـه   

 گاهيجا كي
  

) هيسـتوني 

 دو ياختـة       

  !ل و دوم
وند و گـره   

راين عمـل  

  .شد
  !كربنات

  .ود

ديوار حفظ اعث

.كنند خريب مي
.ين نقش دارد

  .باشد مي ي
با يم ـ ييغشـا  ي

كيدر  يمانندساز
.داشته باشد اه

  ).يوكاريوت
غيره(ر پـروتئين     

يبان عدسـي و

ل مفصل بند اول
شـو هم وصل مي

شود؛ بنابر ده مي
  .گيرد رت مي

شي گرديزه باش
شود نه يون بيكر

N شو نيز آزاد مي

1404(  

با زرد جسم بر ر

را تخ) ه خارجي
ظت وتغذيه جني

 .شد

حلقوي دناي راي
يمـوارد دارا  ني
.  

  .باشد يها م
هم ، غالباًها وتي

گايجا كياز  ش
وكاريوت و هم ي

هـا نـوع ديگـر ت  

و ياختـل پشـتي
  .دارد

 درست در محل
ها به ه ين رشته

ز لولة هنله ديد
ژي زيستي صور

  .شوند  مي
هاي پوشش  سلول

ش روژن ترشح مي

NADHكربس 

/22/01وبت اول 

تأثير با) كوريون

نه( داخلي رحم 
 آمنيون در حفاظ
ارتباط داشته باش

دار ها پروكاريوت
يهر كدام از ا .د

.وجود ندارد يي

ه وتيوكاريتص 
يدر پروكار .رديگ

شيب يهمانندساز
هم پرو( دا شوند

مـا در پروكـاريوت

حـد بينـايي، دو
شتيبان عدسي د

نور قرار دارد، نه
هايي اي در بخش

كزي، قسمتي از
نرژب با مصرف ا

زه وارد گرديزه
شبكه و يا خود

PHيون هيدر ،

در چرخة ك. ود

9  

جامع نو(م تجربي 

ك هايياخته هاي

 اين لايه ديوارة
نابراين همانند

تواند با رحم ا ي

پ در اصلي موزوم
شود افتيها  ست
ها اندامك نيچن

نمو مخت و له رشد
گ يغاز صورت م

ها ه وتيوكاريد 
متصل به دنا جد

ها وجود دارد ام ت

رسي، در هر واح
تري از ياختة پش

 جلويي اين جان
 شده است كه د

در بخش مرك. ت
ح و بازجذب اغلب

اساس انداز واد بر
تواند از خون ش ي

Hديته و كاهش 

شوكسيد آزاد مي

ش دوازدهم؛ علوم

هااندامك در شده

هاي آنزيم. گيرد
دهد؛ بن  عبور مي

 انگشتي خود مي
  )112و  

كروم و خطي ي
و پلاس يتوكندر
ها چ وتي پروكار

به واسطه مرحل 
آغ گاهيجا كيز 
ها همانند وتيكار
م يها نيپروتئ د

ت كه در يوكاريوت

ق شكل كتاب د
ت ور هستة بزرگ

 بند دوم پاهاي
ك رشته تشكيل

  .اي است ته

خش مركزي است
ترشح. هده است

طي تراوش مو. 
شح منشأ مواد مي
رت افزايش اسيد

اكديكول كربن

سنجش

شساخته مواد ز
  .ود

گ لاست منشأ مي
ادتن را از خود
ها سي، در بخش

1 ،110 ،111
 

دناي داراي ها ت
تيم در هسته،د 

اما در .اند  كرده

يز همانندساز
ا شيدر ب يساز

ان دارد در پروك
ديبا يمانندساز

 نوع پرتئين است

  )13و  

مطابق. ب هستند
اختل گيرندة نو

ر انتهاي بالايي
ر، از بيش از يك

ياخت صورت برون
  )34ص  -ي 

 كلية انسان، بخ
سمت قابل مشاه

ند تراوش است
در ترشح. ح است
در صور. ح است

  )74و  7

  . هستند

خة كربس، مولك

    
 

 . رست است
HC )از گروهي

شومي بارداري ه
  : هارگزينه

ريون از تروفوبلا
 مواد غذايي و پا
شكل كتاب درس

09ص  - 2سي 
. رست است

يوكاريو در صلي
تواندميدنا ، ها ت

 خود را محصور
  :هار گزينه
آغا گاهيعداد جا

همانندس ها وتير
امكا ؛ بنابراينود

قبل از شروع هم
هيستون يك* 

  .اشدود داشته ب
12ص  - 3سي 

 . رست است
اي چشم مركب

يا. شود ديده مي
  :هار گزينه

مكانيكي صدا در
صبي اين جانور

  .شود
ص در حشرات به

تركيبي - 2سي 
 . رست است

خش گرديزه در
جذب در اين قس

  :ها ر گزينه
سمت اول، فراين
سمت اول ترشح

رشحسمت اول ت
73ص  - 1سي 

 . رست است
درست» ت«و  

  : ة موارد
مير الكلي و چر

www.sanjeshse

در 2گزينه  .3
G هورمون

ادامه و رحم
بررسي ساير

پردة كور) 1
كوريون) 3
مطابق ش) 4
شناس زيست(

در 4گزينه  .3
اص كروموزوم

وتيوكاريدر 
درون يدنا

بررسي ساير
تع ميتنظ )1
وكاريدر  )2

شو ميانجام 
ق شهيهم )3
*دقت كنيد*

تواند وجو مي
شناس زيست(

در 1گزينه  .3
حشرات دارا
گيرندة نور د
بررسي ساير

گيرندة م) 2
طناب عص) 3

ش ساخته مي
گوارش د) 4
شناس زيست(

در 2گزينه  .3
ترين بخ تيره

ترشح و بازج
بررسي ساير

منظور قس) 1
منظور قس) 3
منظور قس) 4
شناس زيست(

در 2گزينه  .3
»پ«موارد 

بررسي همة
در تخم) الف

erv.ir
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 بر مصرف 

  .ود ندارد

دهد و   مي
  . دارند

ق دريـايي    

مثال؛ (هد 

رنگيـزه در   

هـا در   يـزه 

 به عبارتي 

 پيرووات علاوه

اكسيد وجودين

عي افزايش طبي
د، اهميت زيادي

  .كند

كنيد كـه شـقايق

عمل را انجام ند

ب تمام انـواع ر

كدام از رنگي هيچ

ص خواهد بود؛

1404(  

در اكسايش. ت

فت مصرف كربن

 اندازة پروتئين
شوند استفاده مي

   

خود استفاده مي

.  
دقت ك. دهد مي

يه شود تا يك ع

حداكثر جذ. ت
 . ود

حداكثر جذب ه

گاه ديگري ناخالص

  . قرار دارد

/22/01وبت اول 

 )NADH.(  
يي پيرووات است

در قندكاف. شودي

خته شده را به
ه به عنوان دارو ا

  ! نه گسترده
.ن طبيعي دارد

  !ته باشد

جربيات قبلي خ

عد منتقل شوند
ز خود نشان مي ا

ست جانور تنبي

استآبي  تا نفش
شو فيل ديده مي

رنجي است كه ح

د، بنابراين جايگ

ت سفيد و قرمز

10  

جامع نو(م تجربي 

شود ديده مي) 
د و محصول نها

ر الكلي آزاد مي

ي اينترفرون سا
هايي كه  پروتئين

حد جزئي است
هي با اينتروفرون
جايگاه فعال داشت

گيرد، اما از تجي
  .ي قرار دارد

ترك به نسل بع
و رفتار خوگيري

گيرد؛ ممكن ا ي

هاي رنگي بن يف
روتنوئيد و كلروف

  .  شود
هاي قرمز و نار گ

ص مغلوب باشد
A  

 يكساني از ذرت

  

ش دوازدهم؛ علوم

!)نه انواع(كترون 
شود  مصرف نمي

  .ود
يرووات و تخمير

  )74و 

ليت ضدويروسي
ي طولاني مدت

گيرد در ح ت مي
ين كارايي مشابه
ني نيست كه ج

جديد قرار ميت 
 موقعيت تكراري

هاي مشتشتر ژن
دهد و كنش نمي

  .ت
جانور پاداش نمي

  

متر مربوط به طي
هاي كار  رنگيزه

روكاريوتي ديده
ر مربوط به رنگ

ب و ديگري خالص
AAbbCc: ت

هايت در فاصله

 .د

 .كاستمان دهد

سنجش

يك نوع ناقل الك
اكسيد توليد و 

شو يز مصرف مي
د در اكسايش پي

و 73، 69، 68، 6

سي پروتئين، فعا
داري در نگهداري

غييري كه صورت
پروتئيمهندسي 

ن، آنزيم پروتئين
  )98و  9

  .ت

جاندار در موقعيت
سيك جاندار در

شود كه بيش مي
ت مدام آب واكن
ي و محيطي است
 فعال، همواره ج
).ك توسط پرنده

  )112و  1

نانومت 500تا  4
توسيستم انواع

 غشاي ياخته پر
نانومتر 700تا  6

  )80و  7
 
لص غالبها خا ه

رو است ذرت روبه
نه  بارز است و در

  )45و  4
 
نادرست هستند» 

تواند تقسيم ك ي

    
 

ند تخمير تنها ي
دي  كافت كربن

اكسيد ني دي ربن
اكسيدديكربن 

66ص  - 3سي 
 . رست است

وفرون با مهندسي
افزايش پايد. كند

 :ها ر گزينه
سي پروتئين تغ

مشده با  ن توليد
يد كه اينترفرون

97ص  - 3سي 
 . رست است

درست است» ب«
  :ة موارد

ار حل مسئله ج
رطي شدن كلاس
گرخواهي باعث

دريايي به حركت
ه عصبي مركزي
ر شرطي شدن
ن پروانة مونارك

11ص  - 3سي 
 . رست است

00هاي  ول موج
در ساختار فت. ت

  :ها ر گزينه
 a تواند در مي

600هاي  ل موج
  .ها نيست وج

79ص  - 3سي 
. رست است

كه يكي از جايگا
ظ رنگ مشابه ذ

الل 3ت داراي 
44ص  - 3سي 

. رست است
»ت«و » ب«، »

  :ة موارد
صل بكرزايي مي

www.sanjeshse

در فراين) ب
در قند) پ

پيرووات، كر
مولكول) ت
شناس زيست(

در 1گزينه  .3
تغيير اينترو
ك پايدارتر مي
بررسي ساير

در مهند) 2
اينترفرون) 3
دقت كني) 4
شناس زيست(

در 1گزينه  .3
«تنها مورد 

بررسي همة
در رفتا) الف

در رفتار شر
رفتار دگ) ب
شقايق د) پ

فاقد دستگاه
در رفتار) ت

خورده شدن
شناس زيست(

در 1گزينه  .3
محدوده طو

استاين بازه 
بررسي ساير
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B nB
m, m =
2
  )است Bدة 

T= → =
24

22 2

= 24

p
p

+ =


− =
91
11

[ ]Kr→ 36 4

:سطح دشواري 

  :رسد خود مي
km2  

/ atm8  

  :يابد ي

C37 
  

/22/01وبت اول 

A BT T= 2.
 : بر است با

T
8

ت بدست مي آور

B
T

m m= 48
2

 

صد بيشتر از ما

T= → =22

p = 2 8

d14

؛ س 2فصل  - 1 

 %8  مقدار خ
m

 m

C6  كاهش مي

21  

جامع نو(م تجربي 

B  است و يعني
شدة دو ماده براب

است mكدام 

3: (هيم   درص

12=شبانه روز 

p = 4 

شيمي. (است %

هش يافته و به
km4  

/ atm64 

Cفر، دما حدود 

 شيمي

ش دوازدهم؛ علوم

Bعمر مادة  يمه
مرهاي سپري ش

 جرم اوليه هر ك

دهي قرار مي 4بر 

ش

  :م

  :كنيم  مي

 )وسط

7%بيعي برابر 

كاه 2% هوا 
  
/  

 در لايه تروپوسف

سنجش

  :رابر است با

رصد بيشتر از ني
عم م، تعداد نيمه

را با فرض اينكه

 دو عنصر را براب

كنيم  تعيين مي

را رسم          

متو: ح دشواري 

 مخلوط گاز طب

ش ارتفاع، فشار
km6

/ atm51
ر افزايش ارتفاع

A +3
4

    
 

خواستة مسئله بر

 .استرست 
در A ،1دة 

T در نظر بگيريم

انده هر عنصر ر

ماندة  جرم باقي

 .رست است
را Aمي عنصر 

 الكتروني يون 

؛ سطح 1فصل  -
 .رست است

مي گاز هليم در
 .رست است

كيلومتر افزايش 2
k8  

/ a4  

ازاي هركيلومتر

+

www.sanjeshse

در نتيجه خ

در 1گزينه  .7
عمر ماد نيمه
Tرا  Bمادة 

جرم باقي ما

حالا نسبت

  :در نتيجه

 
 

در 1گزينه  .7
ابتدا عدد اتم

حال آرايش

- 1شيمي (
در 4گزينه  .7

درصد حجم
در 4گزينه  .7

2ازاي هر  به
km
atm

ا در ادامه، به

erv.ir
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p v
T

=1 1
1

  

Nd =2   

  صد جرمي

/ =1 2   

  لظت مولار

  .دهد  مي
C H16 1  

/ g
2 2

32 32
 

يرشده   ⎯⎯⎯

p v
T

= 2 2
2

1

=
+

25
درص 175

g2 

(
=

×

25
4

1
6


   غل

 )آسان 

واكنش نشان 
nBr2

/

n
g

×= 16
2 4 8




C H⎯⎯→ 16 3

مولي حجم  
 جرم مولي

 سي

حجم محلول

1404(  

/ /× =22 4
273



/
= 28

48 4

%× =125  

لول

)mol

L−
=

× 3
3

1

:سطح دشواري 

Br2 يك مول 

n = 8  

H−⎯⎯⎯→24
34

 ح

/22/01وبت اول 

/ v v×
24

236

/ g.L−58 

  . ست

/%12 5

= حجم محل 1

/ mol.L−3 75

؛ س 3فصل  - 1 

كربن با -كربن 

  :كند  مي
C H→ 16 1

 . ت

22  

جامع نو(م تجربي 

  :كرد

/v L2 48 4

−1

/ ×1 5 1 تن اس

mL6
  

−1 

شيمي. (ت است

ل پيوند دوگانة ك

سيرشده كم ن

جود داشته است

ش دوازدهم؛ علوم

رتفاع محاسبه ك

  :كنيم

 )شوار

 )ان

  .ده است
18زمين حدود 

  )وسط

  :يم

 )وسط

ر عبارت درست

هر مول: ( كنيم

ژن از هيدروكربن

حلقه وج 4نه و 
  )وسط

سنجش

گازها را در اين ار

ك ن را تعيين مي

دشو: ح دشواري 

  
  
  

  سيد
آسا: ح دشواري 

  :ت
ن را آب پوشاند

در كرة ز) شيرين
متو: ح دشواري 

كني را تعيين مي

  :رويم  مي

متو: ح دشواري 

بوده و چهار 17)

دوگانه را تعيين

اتم هيدروژ 2ه، 

پيوند دوگا 8ظر 
متو: ح دشواري 

    
 

ن حجم مولي گ

گالي گاز نيتروژن

؛ سطح 2فصل  -
 .رست است
 :ها ساير تركيب

كلريد سترانسيم
مينيم فلوئوريد

اكس (II)انيوم 
؛ سطح 2فصل  -

 .رست است
هاي نادرست رت
زمين سطح كره %

نه آب ش(ل آب 
؛ سطح 3فصل  -

 .رست است
 جرمي محلول ر

غ غلظت مولار

؛ سطح 3فصل  -
 .رست است

Cl)7 نظر كلر 
 .رست است

هاي د مار پيوند

وگانه و هر حلقه

 تركيب مورد نظ
؛ سطح 1فصل  -

www.sanjeshse

توان حال مي

پايان چگدر 

- 1شيمي (
در 3گزينه  .7

نام درست س
SrCl2 :اس
AlF3 :آلو
TiO :تيتا

- 1شيمي (
در 2گزينه  .8

بررسي عبار
75%) الف
جرم كل) پ
- 1شيمي (

در 1گزينه  .8
ابتدا درصد

حال به سراغ

- 1شيمي (
در 4گزينه  .8

عنصر مورد
در 2گزينه  .8

ابتدا بايد شم

هر پيوند دو

بنابراين در
- 2شيمي (

erv.ir
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Na CO2  

/ ×

1 6
13 25

  

 و واكـنش    

HΔ = 2   

  .وت است

A
( )
R
→

=
12


  

A
( )

R
→12 36


  

(= 61
64   

H C C−3

O HCl+ →3 2

R
×=
××

6 1 4
4

1 

  پار آن  هم

سـوم را قرينـه

( ) (− +2 918 2

 در دو ظرف متفاو

/(

m

×= 3 125
12
6




/( ×= 3 12
24


/ )m
t

×
Δ

6 125

CH

CH

3

2

CH

CH

2

3

CH2 C  

1404(  

NaCl→ +2

/
R % =44

11

است نه»  پنتان

  كربن -

، واكنش س2بدر 

( ) (− + +286

  .ت خواهد بود
  .ست

 مقدار آب جوش

)L

min

× =5 24 4

)mol =25 1
4 6

mol t Δ =

3

2

2

3

CH C−2

/22/01وبت اول 

CO H+ +2 2

%8   

اتيل دي - 3، 3

-پيوند كربن  8

C H
×
9

1
64

   

نش دوم را ضرب

) (+ +277 2 8

دو ظرف متفاوت
يكسان اس ظرف 

چون. شود د نمي

L.min−145

mol.s−11
4

s48

CH3   

23  

جامع نو(م تجربي 

O2

3«بوط به خود 

8هيدروژن و  - 

mol

H O

g x

+

=

2 214
128 14
4



، واكن2را ضربدر 

) = −14 5 3

سته است و در د
ي ندارد و در دو

رژي به محيط وارد

ش دوازدهم؛ علوم

 )وسط

مرشده  ط رسم
:  

2 پيوند كربن

l

CO

x m

→ +

 =

2 29

7

ده واكنش اول ر

kJ3
 )وسط

ه جرم ماده وابس
م ماده وابستگي

  .كسان است

مقدار يكساني انر 
  )ان

  :ت

 )شوار

سنجش

متو: ح دشواري 

خط -رمول پيوند 
 زير دقت كنيد
كول مورد نظر 

(  

  :يمن

   
H O

molO

+ 2

2

1

شد معادلة داده 
  :كنيم مي 

متو: ح دشواري 

رفيت گرمايي به
ماي ويژه به جرم
 در دو ظرف يك

C5اندازة  ا به  

آسا: ح دشواري 

A مانده است باقي

دشو: ح دشواري 

    
 

 .رست است

؛ سطح 1فصل  -
 .رست است

 :ها رت
ت است؛ زيرا فر

ساختار به. است
ت است؛ در مولكو

 /( )=2 2 58


با هم ببين. است

                   

 .رست است
HΔت آوردن 

2ينه و ضربدر 

؛ سطح 2فصل  -
 .رست است

  :ها رت
ت است؛ زيرا ظر
ت است؛ زيرا گرم

دماي آب. است

با كاهش دما. ست
؛ سطح 2فصل  -

 .رست است

Aگوي از  6ام، 

؛ سطح 2فصل  -

www.sanjeshse

در 2گزينه  .8

- 2شيمي (
در 2گزينه  .8

بررسي عبار
نادرست) الف
درست ا) ب
نادرست) پ

.وجود دارد

درست ا) ت

             

در 1گزينه  .8
دست براي به

چهارم را قر

- 2شيمي (
در 4گزينه  .8

بررسي عبار
نادرست) الف
نادرست) ب
درست ا) پ

درست اس) ت
- 2شيمي (

در 4گزينه  .8

36در ثانية 

- 2شيمي (

erv.ir
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/يد  g9   

  اسيد كتيك

   mol1يد 

ز آن تهيـه  

  :واهد بود
n n(C H2  

(C H2 2 

n nC H22  
( n×2 14
225 

  

هـاي   شاخه

MKa = 1  

C −

C −

C

C
CC

  :ست

×1
اسي اگزاليك 9

ي از سوختن لاك

اسي لاكتيك 1×

لول سيرشده از

صورت زير، خو  به
n C H SO+1 6 4

H C+ →22

n C H SO+1 6 4

/

n )
g

+ = 318
5 6 2



عداد كربن در ش

M Kaα


− α

2

C
C C−

C

C C−

C

C
CC C

1404(  

اسيد موجود اس 
mol

g
1
9

گرماي توليدي=
g

mol
9

1


توان محل ين مي

هاي مورد نظر ش
O Na H3 3
C H )×2 6 3  

  : كرد
O Na C3 3

/

/ L
×


3 22 4
2 16

د كه بيشترين تع

  . ست

  )آسان: ري 

/ /

/

(a ×=
−

2
1 2

 


اسيد يك
اسيد يك

اسيد يك
اسيد يك

(C H )17 36C

/22/01وبت اول 

 گرم اگزاليك

m
×1
/= − =16 2 55

/
×


بنابرا شود؛  نمي

ود؛ بنابراين واكنش
H )×2 2

كننده را تعيين
C H2 2

n C= →14

ماني خواهد بود

 اول نادرست اس

دشوار ؛ سطح 1

/ ) −=
2

22 12 

 اگزالي
 اگزالي

 لاكتي
 لاكتي

ت

24  

جامع نو(م تجربي 

9/اسيد و  تيك
kJ

mol
255

/ kJ=13 45
/

/

kJ
g
13 45

9

تي در آب حل

شو دروژن سير مي

ك  شيميايي پاك

C H C H14 29 6

شود زم  ختم مي

ت و فقط عبارت

  .د
1فصل  - 3مي 

اسيد زاليك

اسيد كتيك

خش چربي دوست
 (53 اتم )

ش دوازدهم؛ علوم

 /9 گرم لاكت

/= 2 55

=1345

  )وسط

ده و به هر نسبت
  )متوسط:  

مول گاز هيد 3با 

توان فرمول  مي

H SO Na4 3  

  )شوار

ن كه به پنتان

 )وسط

C H18 است 23
  )شوار

  .دارد
p يابد كاهش مي

شيم. (يابد ش مي

  :م

 اگز

 لاك

 بخ

سنجش

است؛ يعني %

kJ

kJ5

متو: ح دشواري 

پنتانول بود -1، 
 سطح دشواري

سيرشده، ب Rي با 

 گاز هيدروژن،

دشو: ح دشواري 

يك آلكا ن براي

متو: ح دشواري 

Nصورت   O3
دش: ح دشواري 

به ثابت يونش ند
pHيدرونيوم، 

در محلول كاهش

كنيم حاسبه مي

    
 

 .رست است
5%ي مخلوط  

؛ سطح 2فصل  -
 .رست است

ه پنتيل اتانوات،
؛ 3فصل  - 2ي 

 .رست است
كنندة غيرصابوني

كردن ضريب ان

؛ سطح 1فصل  -
 .رست است

هاي كربن اد اتم
  : داشته باشد

؛ سطح 1فصل  -
 .رست است

ب مورد نظر به
؛ سطح 3فصل  -

 .رست است
  :ها نه

يونش ارتباطي ب
ش غلظت يون هي

مانده د سيد باقي
 .رست است

ونش اسيد را مح

www.sanjeshse

در 3گزينه  .8
نسبت اجزاي

- 2شيمي (
در 4گزينه  .9

الكل سازنده
شيمي. (كرد

در 2گزينه  .9
كهر مول پاك

پس از يكسا

- 3شيمي (
در 4گزينه  .9

حداكثر تعد
فرعي وجود

  
  
   
  
- 2شيمي (

در 1گزينه  .9
فرمول تركيب

- 2شيمي (
در 4گزينه  .9

بررسي گزين
سرعت ي) 1
با افزايش) 2
غلظت اس) 3

در 2گزينه  .9
ابتدا ثابت يو

erv.ir
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⎯⎯⎯   

pH =  

M ×   
  

/ ×2 2   

  . داشت

HBr⎯⎯⎯→  

NaOH⎯⎯⎯ 

[OH ]−   

pH =14  

emf =   

ب تغييـرات    

ل رقيق

 رقيق

 غليظ

 نهايي

وليه

عادلي

شده رقيق  
M = 3

Δ

Ka⎯⎯⎯→

/ [H+→2 5

V M× =

mL = ×39 1

 بيشتري خواهد

pH⎯→ = →1
H [NaOH⎯→

/(= 325 


/− =4 1 3 12

C AE E− 

ن دليـل شـيب

 در محلو

 غليظ



M:او  
HF

x−

M x−:تع  
M −− ×3 1

mo−× 439 1

:

1404(  

a −= 21

/] −
= =

2 51

M V×

V− × 41

ها اختلاف ول آن

[H ]+→ = 1
/H] ×= 1 2 5
4



  :هد بود
/

/

)mo
L

−5 2
25
 

/7  

emf→ = −

Z  همين بهبوده و

 رقيق رقيق

 رقيق


H+ +

−3   −× 33 1

ol.L−1

x+
x

/22/01وبت اول 

−= ×31 1 
 

V 1 

هيدرونيوم در محلو

mol.L− −1 1

/× =5 1 4 

نهايي بازي خوا

/
ol m= 5 

Zn Zn/
E +− 2


Znبرابر  2 +2

  )سان

 رقيق


F−+

−× 33 1     

x+
x

25  

جامع نو(م تجربي 

  :كند ي

 
/ −= ×
5 3 1



K    

mL25  

غلظت يون هي شد،

L/×⎯⎯⎯→2

/
/

×⎯⎯⎯565  

م است، محلول ن

mol.L p− →1

  :وي است

n

,ضريب  H+

آس: طح دشواري 

ش دوازدهم؛ علوم

نش تغييري نمي

 :كنيم سبه مي

mol.L− −3 1

  :سبه كنيم
[H ][Ka

[HF

+
=

  :آوريم ي

 )شوار

 يكسان بيشتر باش
  )ان

/ molH2 
L

/⎯⎯→ ×3 25 1
 يون هيدرونيوم

pOH lo= −

 )وسط

سلول رو شي نيم

Zn(s) H+ ض 2
؛ سط 2فصل  - 

سنجش

ي ثابت، ثابت يون

را محاس +Hت 

ل رقيق را محاسب
F ]

F]

−
−→1

دست مي ده را به

دشو: ح دشواري 

 اسيد در شرايط ي
آسا: ح دشواري 

H+

molO−21
د بيشتر از مول

/og( ) =5 

متو: ح دشواري 

  :ت
ة پتانسيل كاهش

  :ول
H (aq)+ →

3شيمي . ( بود

    
 

دن آب در دماي

شده، غلظت رقيق

د غلظت محلول
(

(M
− ×=

−
2 3 1

3

شد جم آب اضافه

؛ سطح 1فصل  -
 .رست است

ف ثابت يونش دو
؛ سطح 1فصل  -

 .رست است

H−  

ون هيدروكسيد

/1 3

؛ سطح 1فصل  -
 .رست است

هاي نادرست رت
اين سلول، قرينة

ش كلي اين سلو
Zn (aq)+ +2

ا قرينه نخواهد

www.sanjeshse

با اضافه كرد

در محلول ر

در ادامه بايد
)

)

−

−×

3 2
31




  
  
  
  
  
  

حجدر انتها 

- 3شيمي (
در 2گزينه  .9

هرچه اختلاف
- 2شيمي (

در 2گزينه  .9

چون مول يو

- 3شيمي (
در 1گزينه  .9

بررسي عبار
ا emf) الف

در واكنش: ب
H (g)+ 2
ها غلظت آن

erv.ir
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Fe +4 6  

/ g
× =4 56

8 4   

/ g
× =4 56

8 4   

 
 

S C− >2   

VCl52  

/ ×
2

5 
   

  )آسان: 

[Br ] =2  

[Cl ] =2 

/
−×1 6 1   

H O O+2 26 3
( )

xg
× += 6 18

/
ye−

×= 12 6 2

 Z
  Li

Cl Na− +>

( n)Zn+ −5

/

(
L

= 5
6 975

:سطح دشواري 

( )mol

L

32
16

4




( )mol

L
=

142
71

4

/

x
( )(

− =
2

3
5 

1404(  

Fe(O→2 4
( )

g
×


3 32

y−
×


231

 G
 Be

Mg +> 2

n ( n)→ −5
n)

g−
− ×


× 3

65
5 1

  )آسان: ي 

؛ س 4فصل  - 3 

/ mol.L= 5

/ mol.L= 5

/
x

)
→ =5

/22/01وبت اول 

OH) e−
3 12

/x g = 7 65

/y = ×2 7 9

 A 
  B 

)ZnCl V+2 2

n = 4

  .يابد زايش مي
؛ سطح دشواري

شيمي(. را دارد

L−1

L−1 

/ mol.L= 2 

26  

جامع نو(م تجربي 

  :ت
−

g

e−× 231

  :ست است
E D
N  C

nVCl

محلول آبي 

مقدار فراورده افز
؛ 4فصل  - 3ي 

دهنده ر  واكنش

  :كنيم ن مي
LL ×− ⎯⎯⎯→41

 افزايش جرم

ش دوازدهم؛ علوم

ت و اكسيژن است

 )وسط

چهار عبارت درس
M E
O N

  :ت زير است

 )ان

 )وسط

 ثابت تعادل و مق
شيمي. (دهد  مي

 پارازايلن، نقش

  :نيم

BrC را تعيين

/ mol⎯→ 8 

 )وسط

سنجش

شدن رطوبت ضافه

متو: ح دشواري 

زير است و هر چ
X M
F 

صورت شده به رح

آسا: ح دشواري 

  :نيم

متو: ح دشواري 

  :ت
افزايش دما، با 

ك ميزان تغيير

اسيد از رفتاليك

كن ا محاسبه مي

lغلظت تعادل 

BrCl

متو: ح دشواري 

    
 

 .رست است
آهن ناشي از اض

؛ سطح 2فصل  -
 .رست است

صورت ز  نظر به
  د
  صر

 .رست است
هاي مطر ع يون

؛ سطح 3فصل  -
 .رست است
كن  را موازنه مي

؛ سطح 3فصل  -
 .رست است

هاي نادرست رت
 تعادل گرماگير

را به يك aEگر، 
 .رست است

 فرآيند توليد تر
 .رست است

 تعادلي گازها ر

ك ثابت تعادل غ

؛ سطح 4فصل  -

www.sanjeshse

در 3گزينه  .9
تغيير جرم آ

- 3شيمي (
در 1گزينه  .1

عناصر مورد
نماد
عنص

در 4گزينه  .1
مقايسة شعاع

- 3شيمي (
در 4گزينه  .10

ابتدا معادله

- 3شيمي (
در 1گزينه  .10

بررسي عبار
در يك) پ
كاتاليزگ) ت

در 2گزينه  .10
اكسيژن در

در 2گزينه  .10
ابتدا غلظت

حال به كمك

- 3شيمي (

erv.ir

99

00

01

02

03

04

05



 

  لظت مولار

/ mol
1

1  

KMnO2  

/

×

×

2 15
19 75

  

LiBr1   
  

، و )جـوش  

(A : N2  

   
هـا   روتئين

L5   

/× 6 2   

 يوني

شطة جو
پذيري ش





 خون

غل =

xg

×=
×

1 158
8

1

 

O K M→4 2

x
×=

×

1 258
8

1

 

r LiMnO+ 2

  )سط

= نقطـة ج1−

,X : Ar ,D2

ها و پر ها، چربي

mL
L

×1
1

  

molC H
× 23

6 1

1
1


شونده ل
حلول

 يوني

 نقط
 واكنش

: O A
: O N

>
>

2

2

ن
مولكول

1404(  



x =19


MnO Mn+4
/

L
x =22 4

O H SO+4 28

متوس:  دشواري 

C)Ar86ز    

D : O )2

ه ند كربوهيدرات

m× 9
1


C H O
O

6 12 6
2 6

  :رويم مي

 مول حل
 حجم مح

 مولكولي

Ar N
N Ar

>
>

2

2

 خون
 خون

 م

/22/01وبت اول 

:  

/
x m

L
 =4 1

4



/ gKMnO9 75

  :كنيم  مي
nO O+2 2

/ LO= 2112  

O MnS→4 2

؛ سطح 2فصل 

، سـپس گـاز)ش  

هاي زيستي مانن

mgC H O
mL

6 12
1 

/= ×1 5 5 1

ها م رسي عبارت
  :ود دارد

 يوني

 خون

27  

جامع نو(م تجربي 

:كنيم حاسبه مي
mol x
L

 = 

O4

KM را تعيين

SO Li+4 26

ف - 1شيمي . (ت

نقطـة جـوش=

  .شود

ه ر همة مولكول
  )سط

O gC
m

×6 1
1  

C22

به سراغ بر حال
ند اشتراكي وجو

 يوني

 مولكول

ش دوازدهم؛ علوم

يد محلول را مح

/ molKM1

MnO4ش تجزيه 

 )وسط

SO Br+2 4 25

است 1ولي برابر 

C)N= −196 

ش جدا مي )وش

 

 

سيژن در ساختار
متوس: ي ح دشوار

C H O
mgC H O

6 12 6
6 12 6

C H O6 12 6

  )وسط

AsH هستند، ح
N ،3 مول پيون

مولكولي

سنجش

رد نياز براي تولي

nO4

يدي در واكنش

متو: ح دشواري 

  : زير است
r H O+2 28

اد يوني و مولكو

N2، ابتدا گـاز  

= نقطة جو1−

 .درست هستند
  :ت

 : با هم ببينيم

؛ زيرا عنصر اكس
؛ سطح 2فصل  

molC
gC

× 6
6 6

1
18 

متو: ح دشواري 

H ,PH , N3 3
NH3ر هر مول 

 م مولكولي

    
 

 .رست است
KMnO4 مور

گاز اكسيژن تولي

؛ سطح 4فصل  -
 .رست است

صورت شده به نه

موع ضرايب موا
 .رست است

ماي هواي مايع

C)O283ز  

 سوم و چهارم د
هاي نادرست رت
نادرست است؛ 

نادرست است؛) 
- 1شيمي . (ود

 .رست است
 

H O
H O

12 6
12 6

؛ سطح 3فصل  -
 .رست است

NH3ترتيب  به 
درست است، در

www.sanjeshse

در 1گزينه  .10
4ابتدا جرم 

حال حجم گ

- 3شيمي (
در 4گزينه  .10

معادلة موازن

اختلاف مجم
در 2گزينه  .10

با افزايش دم

درنهايت گاز

هاي عبارت
بررسي عبار
)عبارت اول

)عبارت دوم
شو يافت مي

در 3گزينه  .10
:زيرا داريم

- 1شيمي (
در 2گزينه  .1

A ،B  وC
عبارت اول د

erv.ir

06

07

08

09

10



 

NH
  

x→ =  

=3
1     

وگـاز، گـاز    

−7 2   

  چاق و لاغر
: x2

  داريم 1

x +=
3
1
125    

H

 ضريب

PH

H



H
×

3

/ × 22 7 9 1 

3                 

وطي از ايـن دو

   

  : ر است با

+ + −7 2

x −2 چ 1
x (x+ =2 2

1 2

x S −=
3 3
2

5 12

H
H

N
••

N→1

 جرم مولي
 جرم

HP

H



1404(  

=

23  

          =4
12

سرد كردن مخلو

.هاي آب ندارد ل

a b+4 و برابر

( )
−

−
7

2 7 2

x x=  22
x )+ −2

1 2 2

S
P

P =−
=−

⎯⎯⎯
23

5

NH3 3 كي

 ضريب
پيوندها

O
O
S


O 






/22/01وبت اول 

AN×


  

= 1
3              

ت؛ بنابراين با س

ژني را با مولكول

bا  a b−4 2 22
)( )
−

+ =
4

7 2

( x3 4   
x− − =2 1 

x x S= −2
1 22

( )−
−

− −⎯→
31

5
1

 پيوند اشتراك

 شمار پ




O

−2



28  

جامع نو(م تجربي 

/ g
× = 31 17

2 55

:ورت زير است

                  

HBr بالاتر است

ل پيوند هيدروژ

(a b )−2 2 يا 2

= −2 7 2 3

x+ + 34 21


P ( )− = 22 2

( )( )− − −3 5 1
125

اضي

ش دوازدهم؛ علوم

/
x

× ×6 2 1 

صو  مورد نظر به

                  

rاز  NH3ش 

A توانايي تشكيل
  )شوار

2شود ت كه مي

                 3

)( x )−3 2 1

( )− − =2 1 6
  ) ا

x x+ 2   

   

x(   :هستيم 5

) ×
×

−= ⎯⎯16
125

  ) ا

 ريا

سنجش

23

هاي ساختار گونه

                  

 زيرا نقطة جوش
  .شود

AsH3ت؛ زيرا 
دش: ح دشواري 

(a b)− است 2

)             اد 

=x: داريم  2

    6
ها بط بين ريشه

x(x )= +1
x

x
=

+2

1
1 5

x( )1
xو  5 )32

5
×
×
⎯→ = −8
8

12
1

ها بط بين ريشه

    
 

س.  درست است

                  

 نادرست است؛
ش تر مايع مي ان

رم نادرست است
؛ سطح 3فصل  -

 .رست است

a)ال  b)+2 2

راديكال و اتحا -

 .رست است

x3فين در  2

معادلات ، رواب –
 .رست است

=: ليه داريم 5

x
=

+1

1
x2و  1

5

3(جمع  حاصل

/= −28 1
 

معادلات ، رواب –

www.sanjeshse

  
 
  

عبارت دوم
  
  
  
  

             

عبارت سوم
NH3 آسا

عبارت چهار
- 1شيمي (
 

 
  

در 2گزينه  .1
خواسته سؤا

- 1رياضي (

در 1گزينه  .11
با ضرب طرف

– 2رياضي (
در 4گزينه  .11

از معادلة اول

=xپس  1
5

يعني دنبال

28
– 2رياضي (

erv.ir

11

12

13



 

f ( )π =24   

(= +4 1   

  :اريم

sin α =   

cos α2   

tan α2   

− +7
25
24
7

   

sin x− 2   

x k= π   
[ , ]π⎯⎯⎯2   

  

x

[ x]
y

− ≤

− ≤

=

1
2
3 32
3

   

ج
+

cos cπ= 216 8
cos ) (π = 44

در ناحيه سوم دا

, cos= − α3
5
cos= α −2

tan
tan

α=
− α2
2

1

= =

4 13
5 25

24 6
7

x cos x =3 1

x k= π3 يا 2
] , ,⎯→ π π2

 :يم

x

x

[

< − −

< − −

= −
=

1
3

3 1

2
3

+

1404(  

cos (π =2 84
( )+ =21 42

tan α = 3
د 4

α = − 4
5

sin α =2 16

( )

( )
=

α − 2

32 4
31 4

/=91 156 
 

cos x− =2

π + π

,π π3
3 πيا  3

پس داري. باشد 

  .را ندارد 2 

x

x

x]
y

≤ <

≤ <

= −
=

1
3
1 3

3 1
1





/22/01وبت اول 

( cos )(π22 8
      +4 2 2

3حالا با توجه به 
4

− =6 9 7
25 25

= =
2

3
242

7 7
16

                   

ssin x ÷⎯⎯2

,مع π


5
3

x x− − >2 3

و 1و  و  −

x

x

[ x]
y

≤ <

≤ <

=
= −

1
3

3 1

3
1







ج
+

29  

جامع نو(م تجربي 

)22
2
                  

sin( α حا 2−

4
7

                  

sin x cos⎯⎯⎯→
2

= π5 جم

<و ) ه هست 

1 اعداد صحيح 

x

x

[ x]
y

≤ <

≤ <

=
=

1
3

1 3

3 1
1

   

ش دوازدهم؛ علوم

                  

) cosπ = −2

                   

s x = −3 1
sin   

 

x2  كه(باشد

[ نيست و 1−
  ) گاريتم

1
2
3
2

1

)ع ، تابع براكت

سنجش

)α2هاي  سبت

cos(α  وs α2

)α2هاي  سبت

c  ياn x = 

 ) ادله مثلثاتي

 − + ≠2 1 1 

, +13 1 1
2 2
يتمي ، دامنه لگ

تابع - 11ياضي 

    
 

 .رست است

مثلثات ، نس - 1

 .سترست ا

) cα + π = −

  :شودمي

مثلثات ، نسب - 

 .رست است

os x = −3 1

مثلثات ، معا - 
 .رست است

x باشد و 2−

13[شامل بازه 

نهايي و لگاري - 
 .رست است

ري( .خط دارداره

www.sanjeshse

در 1گزينه  .11

2رياضي (

در 2گزينه  .11

cosαاولاً 

پس جواب م

12رياضي (

در 3گزينه  .11

: پس داريم

12رياضي (
در 1گزينه  .11

1≤بايد  
 
 

پس دامنه ش
11رياضي (

در 2گزينه  .11

پس چهار پا

erv.ir

14

15

16

17

18



 

x y=   
:   دامنه ⎯

x

x
(
( −

+
2

3 3
2 2


   

x( )
3
2   

[log31   

|sin
y = 2   

|cos 2  

 
  
  

xlog y   

t
t

− =2   

xlog y   

x
lim
→+∞

   

x
lim
→+∞

=   

  . صفر است

y y+ − −4
y y≥⎯⎯⎯→ =4

−
+ + +
+ + +

1 2
1

3 3
2 2

x = ×63 78
4 36

] = 2

n(x )|π−
−

3
2 4

3
sx| | c= 

4
3

yt log= 

t t×⎯⎯→ 21
t= = − 1

x (
x

+
+
1

1
x
x∞

+ −3

براكتشود و حد 

1404(  

x−  =24
x =4

+ +
+ + +

3 4
1 2

3 3 3
2 2 2

×=
×

8 9 78
64 4 52

|cos x|= −4 23
cosx | log= 2

y x
t

= ×2 12

t− − = 2 

x y− = 1

x x
+ − 2

3 1

x
x x

+ =
2
2

1

π5
شمي +و  6

/22/01وبت اول 

y (y+ + −4
y8محور

x) ( )
)

=
5
3

3 1
22

×= =9 6 27
16 8

− =4
3 

log
lo

=2
4 4
3

t
= 2

tيا  = −1
     xy = 1

x )
x

+ =
+2 1

= + −1 3

شود براي مي
−π

/y = 4

30  

جامع نو(م تجربي 

) (y− −4 2
| x= فاصله از م

+ + +

+ + +

1 3 9 2
1 1 14 2

x =7 38

  ) اريتم

/
log

og
− 3

2  

  ) لگاريتم

2
                  

x
lim (

x→+∞
=

+ = −1 2

π5زاي 
صفر م 6

ش دوازدهم؛ علوم

y )(y )+ −4 4
x |= =8 2

+ +

+ + +

27 81 243
2 4 8

ادله نمايي و لگا

/4

گاريتمي ، مقدار

:   پس. ي باشد
  )بط لگاريتم

x x
x x

+ −
+

3
1

=1 1

از ت، پس وقتي به

سنجش

) x =2 2
2

  ) دله گنگ

x( )=3 3 36
62
4

  :ت با

 لگاريتمي ، معا

تابع نمايي و لگ 

بايد منفي tت 
 لگاريتمي ، روا

x x
x x

− +2 2

  )نهايت  بي

 π5
نزولي است 6
  )كتي

    
 

 .رست است

y y− −22 2

معادله ، معاد - 
 .رست است

=64 7863
4

[log برابر است

تابع نمايي و - 
 .رست است

- 11رياضي ( 
 .رست است

xو  1 است 1>
تابع نمايي و - 

 .رست است

x )
+

2
2 1

حد ، حد در - 
 .رست است

s2 در همسايگي
حد ، حد براك - 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .11
−16

11رياضي (
در 2گزينه  .12

xgپس  ]1

11رياضي (
در 4گزينه  .12

چهار جواب
در 4گزينه  .12

>yچون 
11رياضي (

در 2گزينه  .12

12رياضي (
در 2گزينه  .12

sin x −1
11رياضي (

erv.ir

19

20

21

22

23

24



 

y = +2   
  تا به پايين
g(( +1   

f (x) =   

(fog)(x   

  

  
  
  
  
  
   

g(x) 
 

 minرا 

| MH |=   

| MH   

 

yx − ⎯⎯1
ت 3ا به راست و 
) ) g(=23 4

x
x


−

1
1

x)
= 

−

1
1

(ي نسبي تابع 
 )هاي نسبي مم

x y− − ر 2=

| x x− −=
22

2

H | (= ×1 2
2

1404(  

y x x=⎯⎯→ = 2
y ( تا 2 =
) (+ =4 2 3

, g(x)
>

=
<



x x

x x

− >

− <

2

2

هاهاي اكسترمم
مشتق ، اكسترم

=قطه تا خط  

| (− =2 1 2
2

)× − +1 1 216 4

  

/22/01وبت اول 

y+ − 1
(x )− −24 2
( + −4 2 3

x x= − 2

(fog)(




  . ت

ه بنابراين عرض
كاربرد م - 12ي 

فاصله اين نقط. م

x x )− +22 2

) ( −= 1 1
2

f (x

31  

جامع نو(م تجربي 

y (x = − 2
g(x)=2

) (− =24 2 2

(x) 
= −

1
1

ناپيوسته است }

f (x) هستند
رياضي. (است −

گيريمدر نظر مي

) min= 

)+ =2 16
8 2

x(x
x)

x(x
−

= −

ش دوازدهم؛ علوم

) y+ 22 1

) − =22 3 2

x
x ,

< <
<




,ر دو نقطه  }1

اي نسبي تابع 
2−ها برابر عرض

M(x, x د 22(

x = 1
4

× =2 15 15
2 8 16

(  

) x
x ) x
−

−
2

2

سنجش

(x )= − 22

= − =12 2 1
  ) توابع

x >
1

1
  .رت زير است

(fog)(x) در
  )ب توابع

  :كنيم مي

A( هااكسترمم
، پس مجموع عر

(را به صورت  

5 26
)سازي ق ، بهينه

x
x

≥
<



    
 

 .رست است

+1

تابع ، تبديل - 
 .رست است

(fog)( صوربه

(كنيد كه تابع ي
تابع ، تركيب - 

 .رست است
 f (x) را رسم

( , )−1 1 B( , 
باشند، صفر مي

 .رست است

yابع  x= 22

كاربرد مشتق - 
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12رياضي (
در 3گزينه  .12

(x)نمودار 

ملاحظه مي
12رياضي (

در 1گزينه  .12
نمودار تابع

(دو نقطه 
و 2−برابر 

در 1گزينه  .12
نقاط روي تا

  .كنيممي

12رياضي (
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f (x) =   
  مماس چپ

اي دارد، ه

x y

x y

+


+
2   

Max(x   

×

1
1
2
3
4
5
6

   

P(A) =   

×

2
2
3
3
4
5
5

   

P(A) =   

  

(x )− 23 1
: y  مم نيممعادله

x اي گوشهنقطه

y Max

=


=2
12

x y ) ( )=2 4 24

 

×
× ×

×
× × ×

×
× ×

2 3



     = =3 1
15 5

×
× ×
× ×

×
×

3 3 4

   = =1 5
36 18


1404(  

  .كنيم
f (x) x′ = 6

y (x− = −6

xرد و در  = 2
  )ناپذير تق

x y
 = 2 4

( ) = ×2 4 48 2

 .ايممايش داده

×
× ×
×

× × ×
×
× ×

4 5 6





                  

× ×

5 5
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كابع را ساده مي
x f ( )−′ −1
x ) y+  +1

x مماس قائم دا
شتق ، نقاط مشت

y x = 2

   × =12 162 2

نم Oنظر را با 



                   

  .م
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x ضابطه تا =
) = −6

x+ + =6 6 

xدر . ت = −1
مش - 12رياضي 

x x + =2 1

                  

و پيشامد مورد 

                  

ايمر علامت زده

                  

ش دوازدهم؛ علوم

1−سايگي چپ 

                  

ناپذير استمشتق
ر. (ناپذير استق

x , =2 4

                 (

× را با علامت 

                  

ت در جدول زير

)                ي

  

سنجش

در همس. ه است

)         مماس

ل ناپيوستگي م
نقطه مشتق 4 

, y = 8

)سازي ق ، بهينه

ي محدود شده

) حتمال شرطي

است 3ه مضرب 

حتمال مقدماتي

 .ورت زير است

    
 

 .رست است
x پيوسته 1=

مشتق ، نيم - 
 .رست است

 { , }3 به دليل
f تابع  (x) در

 .رست است

كاربرد مشتق - 1
 .رست است

ايير فضاي نمونه

احتمال ، اح - 1

 .رست است
اد رو شده را كه

احتمال ، اح - 1

 .رست است
فتن افراد به صو
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f (x)  در

12رياضي (
در 2گزينه  .13

در دو نقطه
بنابراين در

در 1گزينه  .13

12رياضي (
در 3گزينه  .13

جدول زيدر 

11رياضي (

در 4گزينه  .13
مجموع اعدا

0رياضي (

در 1گزينه  .13
مدل قرارگر
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!× ×1 2   

x y+ =6 4   

α +2 3
4

   

 α −

 α −


5 1

5 1
   

x−4   
t t+ −   

t +2   
x−4   

x y
y

=
−

2

1   

x y+2 2   

a (a+2   

x
x

=
+ 2   

DC =   
 

! !× × =2 4 96

×= ⎯⎯⎯→121

α −
= α

+
12

9
= α 

= − α

12 13

12 13

t x=  −4
t− + + =24 1

t+ − = −3 36
x=  =3

x=−⎯⎯⎯→53
4

ax (a+ − +2

a) (+ >21 4 2

x x+= 
1

6

AC AD+2

1404(  

 

              6 

x y+ −2 3 1

α  α −5 1

 α =
−

α  α =
+

1
5

5

x t x= 2

t=  26
t t− + 212

= −5
y

y
→ =

−
25 3

1 4

a)y+ + =
2

1 2
a ) a +

2
222

x x+ + =2 3 2

D = +2 26
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 .نويسيم را مي

                   

=2 

  
  .ست

= α12 13

α<⎯⎯⎯

+

62
13

12
13

x t= − 24
t+ − =3 6

t = 13 39

y =1 

= 

a a+ + >2 1 2
  ) دايره

x x=  26

+ = +29 36
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نون كل حالات

                  

.كنيم فرض مي
 خط مماس اس

α

⎯→

t−
t = 3

y − 3 3 9

a a > −2

هندسه ، معادله

x− + =3 2

+ =81 117

 غ ق ق

ش دوازدهم؛ علوم

 
= 

 

5 12  اكن

)          ضرب

)س , )ω α α ف
رابر فاصله آن تا

  )يلي

y = − 97 3

 

− 1
2

هن - 12رياضي (

  .كنيممي
x x>⎯⎯⎯→1

 

=7 3 13

سنجش

كنيم خاب مي

جايگشت و اصل

  .يسيم

y پس. قرار داد =
هاي مختصات بر

هندسه تحلير ، 

y x + =97

 )عادلات گنگ

  .كنيممي

. (ابر صفر است

الس را اعمال م

x = 2
 :است، بنابراين

    
 

فر دو نفر را انتخ

شمارش ، ج - 1
 .رست است

نوي مماس را مي

=xروي خط 
 دايره تا محوره

معادله و جبر - 
 .رست است

= −8

معادلات ، مع - 
 .رست است

 بودن را اعمال م

بر aار صحيح 
 .رست است

ADCقضيه تا ،

AD الزاويه ا قائم
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10رياضي (
در 2گزينه  .13

معادله خط

مركز دايره ر
فاصلة مركز

11رياضي (
در 4گزينه  .13

11رياضي (
در 4گزينه  .13

شرط دايره

حداقل مقدا
در 2گزينه  .13

Cدر مثلث 

DCمثلث 
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DC A
DE

=   

a b=2 2   

C N

A M

∧ ∧

∧


=


 =

   

BC
AN

=   

BN =   

اين پهنـه   

  .باشد مي) 

) ه، عرضـي  

ي بـا فصـل    

AC AD
EF DF

=

c a+ 2 2 2

              
N

M

∧

∧
1

1
AC AB
MN AM

=

− 3239
39

.كيل شده است
  .ست

)اي قاره(ير ايران 

ثانويـه( Sو ) ـولي  

رد امواج درونـي

1

1404(  

DE
 =3 13

c c= + =2 2 2

 

                  

B
M AN

 =8

= 7
39

يزيت و مس تشك
منطقه مكران اس
رياي عمان به زي

اوليـه، طـ( Pواج    

بلكه از برخورد، 
R (هستند.  

C
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EF /
= =6 9

4 5

  )س و تشابه

cc
a

= 22

 
 AMNثلث 

 .ديگرند

N
∧

   

                  

AB AN= 4

ست، معادن منيز
ايران در م به زير 

عامل فرورانش د

نـد و شـامل امـو

شوند  توليد نمي
R(و ريلي ) L(و 
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E

D


=  


25

هندسه ، تالس - 

b c= است.  

         = 2
2

 AM = 4  
ˆ ˆA C=2 در مث

A هم متمم يكد

N: راين C
∧ ∧

=1

                   

N ×=
−2

8 4
8

ذرين و رسوبي اس
ي درياي عمان ب

اي، ع وسي و قاره
  )ارشو

گردن ن منتشر مي

امواج در كانون
ها امواج لاو ن آن
  )وسط

شناسي مين

ش دوازدهم؛ علوم

  :نابراين
EF

DE

=

=

3
3 132

3
11رياضي ( 2

c در اين بيضي 

                  

ف وتر است، پس
Ĉ: ن است، پس

Â2و  Â1ون 

 يكديگرند، بنابر

  :           زيرا

=
2

4 32
395

هاي آذ ي سنگ
ش پوسته اقيانوسي
رايي پوسته اقيانو

دش: طح دشواري

د و در داخل زمين

تند يعني، اين ا
ترين متداول. وند

متو: طح دشواري

 زم

سنجش

E متشابهند، بن

 ( )+3 5 132

 است از طرفي

)           يضي

الزاويه نصف قائم
الساقين متساوي

م يكديگرند و چو

N̂  وÂ1 متمم

AM متشابهند ز

  )شابه

قي ايران كه داراي
خشك و فرورانش

گر ؛ زيرا فقط هم
؛ سط107، ص 7 

شوند زه ايجاد مي

واج سطحي هست
شو ين ايجاد مي

؛ سطح94، ص 6 

    
 

ADC  وEFD

برابر EFDث 

 .رست است
و بيضي يكسان

هندسه ، بي - 1

 .رست است
ر وتر در مثلث ق

م AMCرو  به
N̂  وÂ1 متمم

AMN  همN̂1

ABC  وMN

هندسه ، تشا - 

 .رست است
ق و جنوب شرقي

پهناور و خهاي  
ها نادرست است؛

فصل  -) 2(سي 
 .رست است

لرز  در كانون زمين

  :ها ر گزينه
داراي امو 3و  2
ها و سطح زمي  ه

فصل  -) 2(سي 
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محيط مثلث

در 1گزينه  .13
مركز دايره و

2رياضي (

در 1گزينه  .14
ميانه وارد بر
در مثلث رو

N̂1دو زاويه 

Nدر مثلث 
  
  

Cدو مثلث 

11رياضي (
 

 
در 1گزينه  .14

در پهنه شرق
داراي دشت
ه ساير گزينه

شناس زمين(
در 4گزينه  .14

د امواج دروني
 .هستند

بررسي ساير
2و  1گزينه 

مشترك لايه
شناس زمين(
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وي فلوئور، 
 8تـا  2دار 

ي در افـراد   

ك تاقـديس       
و اين اتفاق 

يني، نحوه 
  .مي

Fe O2 3 

g
mol

16  

g
mol

11 

يابـد و   مـي 

سنگ حاو  زغال 
ت فلورايد به مقد
ورسيس دنـداني

  .آيند مي

ـه صـورت يـك
و) Bنسبت به  

هاي آب زيرزمي ي
ي با آبدهي دائم

= × +2 56 3

                

2

 (d) افزايش م

1404(  

شأ ديگر فلوئور،
هنجاري مثبت ي

عارضه فلو يره و

حساب نم وئور به

گي گشـته و بـ
Cحركت (برد 

 شناخت ويژگي
هايي مانند چشمه

× =3 16 16 

1    درصد

x =

صله از خورشيد

/22/01وبت اول 

منش.  وجود دارد
در نتيجه بي. شود

هاي تي ت، اما لكه

شاني از منابع فلو

خـورد ده چـين  
وديواره پايين بب

  )ار دشوار

مين، اكتشاف و
م. شود نجام مي

  .شود سي مي

g
mol

  :رد يعني

×= 112 1
16
 


با افزايش فاص )
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اده به مقدار زي
ش رد محيط مي

گي مقاوم است

 و سنگ آتشفش
  )توسط

 فشاري و پديـد
 را نسبت به فر

بسيا: ح دشواري

 آب در درون زم
زميني، ا هاي زير

  .شود 
شناسي نفت بررس

  .گردد جام مي
  )وسط

F است.  

تركيب وجود دا

%= 7 
  ) دشوار: ي

(P)ر خورشيد 

  .هد شد
  . است
  )وسط

ش دوازدهم؛ علوم

ي و ميكاي سياه
 زيادي فلوئور وا
 در برابر پوسيد

سنگ سولفيدي
مت: طح دشواري

پس دچار تنش
وانسته فراديواره

؛ سطح91 - 61 

چگونگي حركت
ه ي مرتبط با آب

ولوژي انجام مي
ش  در علم زمين

شناسي انج سوب
متو: طح دشواري

Feاتيت  O2 3
  :پس 16

رم آهن در اين ت

؛ سطح دشواري2

سياره به دورش 
  

  .ت است
ضعي ايجاد نخواه
ت وضعي زمين

متو: طح دشواري

سنجش

هاي رسي ، كاني
ل سنگ، مقدار
و با آنكه دندان

ي سفيد و كانس
؛ سط 81، ص 5 

  .است 6و 
اند و سپ يل شده

 گسل عادي تو
  .گرفته است

، ص4فصل  - 

لعه در زمينه چگ
عمراني و معدني

 گرمايي در پترو
نگ مخزن نفت

رس هكي در علم 
؛ سط57، ص 3 

يي كانسنگ هما
6 مولي اكسيژن 

× =2 گر) 56

29و  26، ص 2 

ن يك دور گردش
P برقرار است .

ت مخالف ساعت
ي در سرعت وض
د به علت حركت

؛ سط12، ص 1 

    
 

 .رست است
ركيب فلوئوريت،
ر سوزاندن زغال
معمول رسيده و

  .ود
ميكاي: ها ر گزينه

فصل  -) 2(سي 
 .رست است

و 4ركيبي فصل 
رسوبي تشكي ي

در مرحله بعدي
ش كششي انجام گ

تركيبي) 2(سي 
 .رست است

روژئولوژي مطال
هاي ع  و فعاليت
  : ها ر گزينه

ي مناطق زمين
ب از گاز در سن

هاي آه دي سنگ
فصل  -) 2(سي 

 .رست است
ه فرمول شيميايي

و جرم 56آهن 

112(مقدار  به 

فصل  -) 2(سي 
 .رست است

 سوم كپلر، زمان
Pبطه  d=2 3

  :ها ر گزينه
و گردش سيارات

تغييريش فاصله 
ظاهري خورشيد

فصل  -) 2(سي 
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در 2گزينه  .14
فلوئور در تر
است و بر اثر
برابر مقدار م

شو ايجاد مي
بررسي ساير

شناس زمين(
در 2گزينه  .14

اين تست تر
هاي ابتدا لايه
د. اند درآمده

توسط تنش
شناس زمين(

در 3گزينه  .14
در علم هيد

برداري بهره
بررسي ساير

شناسايي) 1
جدايي آ) 2
بند طبقه) 4
شناس زمين(

در 3گزينه  .14
دانيم كه مي

جرم مولي آ

Fe2پس 

شناس زمين(
در 2گزينه  .14

طبق قانون
ها را بين آن

بررسي ساير
حركت و) 1
با افزايش) 3
حركت ظ) 4
شناس زمين(
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خواهند  ي

شناسي  ين

س مناسـب    

ـد، سـطح       

هـاي   سـنگ  

مـاه،   ز دي  
ش قـائم بـه      

ت ميـدان    

 و استحكام كمي

وت بوده و با زمي

  .ست

  
كنـد، پـس  نمي

طح زمـين برسـ
  . شود  مي

بـار در سـ ولـين  

تابـد و بعـد ا ـي 
ت، پـس تـابش

هـا، تغييـرا نگ 

1404(  

كه تقارن ندارند

ق مختلف متفاو

 در پوسته كم ا

. نامناسب است
جمع شده و فرار

مويينـه بـه سـط
اد و باتلاقي ايج

ي است و بـراي ا

درجه مـي 9ي 
خواهد رفـت) يي

سـني الكتريكـي   
  .كنند ي مي

/22/01وبت اول 

هايي ك ساختمان

ي آب در مناطق
  .رابطه دارد

يد كه مقدار آن

شود و ن جام مي
ي زير مخزن جم

ري كه حاشيه م
هاي مرطوب ن

  .باتلاق نيست

 تركيب فسفاتي
 

الجدي رأس د به 
استوا(شمالي   ه

، رسـانايي سنگ
هان را شناسايي
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همانند س. ستند

.  
  )وسط

ميزان سختي. ود
هاي كليوي ر ي

، ولي توجه كني
  )وسط

انج   ر جهت شيب
گراي در شيب هم

  )شوار

طور به) طح زمين
گيرد، زمين ر مي

  .شود ها مي ن
ملي براي ايجاد ب

  )وسط

شده و داراي ته
 .ن صادر گرديد

  )وسط

ن زمان خورشيد
طرف نيمكره   به

  .ود ندارد
  )دشوار: اري

 مغناطيسي كانس
ير سطحي و پنه

ش دوازدهم؛ علوم

سازي نيس ختمان

  .ت
  .ت

.ي مناسب است
متو: طح دشواري

شو يدني ميآشام
 خاصي از بيمار

شود،  كليوي مي
متو: طح دشواري

ده و فرار آب در
سي بوده و آب د

دشو: طح دشواري

رسيدن به سط( 
ر نزديك آن قرا

شك شدن زمين
يش از حد، عام

متو: طح دشواري

ي قديمي شناخت
يگر نقاط جهان

متو: طح دشواري

در اين. يد است
جنوبي رسيده و

جنوبي وجو  مكره
؛ سطح دشوا14

ا، مانند خواص
يزيكي، ذخاير زي

سنجش

ناسبي براي ساخ

يد مناسب نيست
ضعف سازه است
ف و اسكلت بتني

؛ سطح98، ص 6 

ث سختي آب آ
ن عامل، با انواع
م باعث بيماري

؛ سط83، ص 5 

هاي قائم بود لايه
هايي ناوديس لايه

؛ سطح64، ص 4 

ستابي كم باشد
طبق شده و يا در

 اشباع باعث خش
ن داراي برگاب بي

  .ند
؛ سطح46، ص 3 

عي از گوهرهاي
يافت شد و به د

؛ سطح36، ص 2 

  : ن است كه
 فاصله تا خورشي

23/متر از  ج 5
واقع در نيم) بي

الي  12، ص 1 

ها يكي كانسنگ
هاي ژئوفيز  روش

    
 

 .رست است
دار محل من شيب

  :ر موارد
هاي جدي قسمت

جره زياد باعث ض
ن خشتي ضعيف

فصل  -) 2(سي 
 .رست است

م و منيزيم باعث
اين. است  مرتبط

كادميم هم :1نه 
فصل  - )2(سي 

 .رست است
حداث سد روي لا
داث سد روي لا

فصل  -) 2(سي 
 .رست است

 عمق سطح ايس
سطح زمين منطب

  :ها ر گزينه
ضخامت منطقه

هاي فراوان نگل
قابليت نفوذ دار

فصل  -) 2(سي 
 .ت استرس

مان توركوايز نو
طراف نيشابور ي

فصل  -) 2(سي 
 .رست است

اين 4تي گزينه 
كمترين) ضيض

هاي كم ه عرض
مناطق قطبي(الا 
فصل  -) 2(سي 

 .رست است
هاي فيزي  ويژگي

با كمك... ن و 
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هاي ش زمين
  .داشت

بررسي ساير
افزودن ق) 1
در و پنج) 2
ساختمان) 3
شناس زمين(

در 3گزينه  .14
عنصر كلسيم
هر منطقه م
بررسي گزين

شناس زمين(
در 2گزينه  .15

احد Aشكل 
احد Bشكل 
  .است

شناس زمين(
در 2گزينه  .15

هنگامي كه
ايستابي برس
بررسي ساير

كاهش ض) 1
وجود جن) 3
ها ق ماسه) 4
شناس زمين(

در 1گزينه  .15
فيروزه يا هم
آتشفشاني اط

شناس زمين(
در 4گزينه  .15

ستعلت نادر
حض(ماه  دي

تابش قائم به
هاي با عرض

شناس زمين(
در 2گزينه  .15

با آگاهي از
گرانش زمين
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المـاس در    دار و رسـوب ا س    

1404(  

گ اوليـه المـاس

/22/01وبت اول 

  .ت

هـوازدگي سـنگ

  )وسط

37  

جامع نو(م تجربي 

  .حي است
  

 زير سطحي است
  )ان

لماس به علت ه
  )وبي

متو: طح دشواري

ش دوازدهم؛ علوم

ي عوارض سطح
. اكتشاف است
هاي سطحي و

آسا: طح دشواري

يل پلاسرهاي ا
رسوهاي  انسنگ

؛ سط100و  31 

سنجش

ور براي شناسايي
طحي در مرحله

ه در نمونهسكوپ 
؛ سط31، ص 2 

تشكي: ن است كه
كا. (ياد آن است

، ص6ي فصل 

    
 

  : ها ر گزينه
ي سنجش از دو
ي ذخاير زير سط
 كاني با ميكروس

فصل  -) 2(سي 
 .رست است
اين 1تي گزينه 

 خاطر چگالي زي
تركيبي -) 2(سي 
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بررسي ساير
هاي روش) 1
شناسايي) 3
شناخت) 4
شناس زمين(

در 1گزينه  .15
علت نادرست
رودخانه به

شناس زمين(
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  যسૡه ৎعاฮی
  اطلاعيه شركت در 

  )تشريحي(عمومي و اختصاصيدروس  نهايي امتحانات شبهآزمون 

  1404دوازدهم و داوطلبان كنكور سراسري  ،هاي يازدهم پايه آموزان دانش ويژه
  هاي شاخه نظري دوره دوم آموزش متوسطه رشته

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 :رساند آموزان دوره دوم متوسطه مي تمامي مديران، مشاوران، دبيران گرامي و نيز داوطلبان آزاد و دانشبه اطلاع 

حذف دروس عمومي و تأثير شركت تعاوني خدمات آموزشي كاركنان سازمان سنجش آموزش كشور در راستاي 
آموزان جهت حضور در  انشدر نتيجه كنكور سراسري سال تحصيلي جاري و آمادگي هرچه بهتر دسوابق تحصيلي 

آزمون شبه امتحانات نهايي دروس نسبت به طراحي و برگزاري  )پاياني نوبت اول و دوم(ت مستمر اول و دوم اامتحان
براي سال جاري  در دو نوبت  اين آزمون. اقدام نموده استبه صورت خودارزيابي ) تشريحي(عمومي و اختصاصي 

و نوبت دوم  برگزار گرديده است 1403ريزي شده كه نوبت اول آن طبق اعلام قبلي در آذرماه سال  تحصيلي برنامه
آن براي داوطلبان پايه دوازدهم، و براي پايه يازدهم مطابق با آخرين مصوبه شوراي عالي آموزش و پرورش در شش 

  .گردد گزار ميبر 1404درسي، در ارديبهشت ماه سال عنوان 

  : توان به موارد ذيل اشاره نمود مي شبه نهايي آزمايشي آزمونترين مزاياي از مهم
 به تفكيك دروس عمومي و اختصاصي؛ آزمون شبه نهايي)تشريحي( آشنايي با سطح علمي سؤالات  
 با نمونه سؤالات شبه نهايي كشوري سازي داوطلب  وآماده آشنايي 

 آموز؛  در پيشرفت تحصيلي دانشمطالب درسي ياددهي و يادگيري  مداوم ارزيابي 

بر اساس  ،)تشريحي(دروس عمومي و اختصاصي  نهايي امتحانات آزمون شبهطراحي سؤالات  *
  .باشد ارزشيابي تحصيلي وفق مقررات و ضوابط موجود در وزارت آموزش و پرورش مي

سايت شركت به نشاني به نام و نحوه برگزاري آزمون ثبت جزئياتاطلاع از تسهيلات،  جهت 
www.sanjeshserv.ir  مراجعه فرماييد.  

  کار঍نان ໇ر঍ࢌ ৎعاو਩ی ೯دمات آड़وز਍ی
  سازمان ণ࣊ࡐش آड़وزش ই࡭ور                


